

# GÖDI KÖRKÉP



Városi közéleti magazin | 36. évfolyam 7. szám | 2026. július



**Zsibongó alkotóházzá vált a művház**

**Horváth Kert**  
A legjobbat, a legjobb áron

**NAPI MENÜ**  
Leves + főétel  
már **2 790 Ft-tól**

**4 fős Retró sültestál 12.990 Ft**

- 2 db cigánypecsenye
- 2 db Gordon
- 2 db párizsi csirke
- 2 db rántott sajt
- 2 adag rizí-bízi
- 2 adag petrezselymes burgonya

**Gyermekétkeztetés**  
Nyári táborok étkeztetése  
Rendezvények teljes körű kivitelezése  
szülinap, névnap, esküvő, családi és céges események

*Horváth Tamás Águla*  
25 éve a gasztronómiában

**RENDELÉS / ÉRDEKLŐDÉS +36 70 331 3969**

**Adatkombinátor Kft.**

Több mint 20 éve működő, belföldi és külföldi vállalkozási és államháztartási ügyfelek referenciáival rendelkező könyvelő-adótanácsadó iroda vállalja:

- adóbevallások készítését,
- könyvelést,
- bérszámfejtést, munkaügyi tevékenységet,
- könyvvizsgálatot és könyvvizsgálatra felkészítést,
- pályázatokhoz kapcsolódó és banki adatszolgáltatások, dokumentációk elkészítését,
- szabályzatok készítését.

A papírfelhasználás csökkentését elősegítő technológiákat használunk, angol és német nyelven is dolgozunk. Az árakat rugalmasan, az ügyfélre szabottan alakítjuk ki.

2132 Göd, Deák Ferenc utca 5.  
email: [adatkombinator.kft@gmail.com](mailto:adatkombinator.kft@gmail.com)  
Tel.: + 36 30 986 7353

**WIDEX** | **signia** | WSA-márkák | **WSA**

**HALLÓKÉSZÜLÉKKEL SZABADON ÉLVEZZE A NYÁR ÖRÖMEIT - AKÁR 37 ÓRA ÚJRATÖLTÉS NÉLKÜL**

Próbálja ki Ön is, jelentkezzen!

**Ingyenes hallás- és beszédértés-vizsgálat**  
**Ingyenes készülékpróba**

**WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ**  
Göd, Kincsem Park  
06 (70) 317 6881  
[god@widex.hu](mailto:god@widex.hu)

**SÜRGŐS VILLANY**  
VILLAMOSÁG - OKOSOTTHON

- ✔ Biztonságos Otthonért Villamos Biztonsági Felülvizsgálat!
- ✔ A Sürgős Villany csapata gondoskodik otthona villamos biztonságáról! ⚡
- ✔ Tapasztalt szakemberek
- ✔ Gyors kiszolgálás
- ✔ Profi műszerekkel dolgozunk

Hívjon: +36 20 429 1761 vagy nézze meg honlapunkat: <http://surgos-vbf.hu>  
👉 Kérjen felmérést most!

IMPRESSZUM

**GÖDI KÖRKÉP**

Városi közéleti magazin  
2026/7. lapszám

Szerkesztőség:

Postacíme: 2131 Göd, Pesti út 72.  
E-mail: [godikorkep@god.hu](mailto:godikorkep@god.hu)  
Telefon: 70/332-3743

Főszerkesztő: **Szijjártó Gabriella**  
E-mail: [szijjartogabriella@god.hu](mailto:szijjartogabriella@god.hu)

Újságíró munkatársak: **Vasvári Ferenc,**  
**V. Pálfai Kinga**

Grafikai tervezés,  
nyomdai előkészítés: **EMU Stúdió**

Hirdetésszervezés: **Berényi Júlia**  
E-mail: [berenyi.god@gmail.com](mailto:berenyi.god@gmail.com)  
Telefon: 20/314-2642

Nyomda: **Trend-Gift Kft.**  
1039 Budapest, Hatvany Lajos utca 10.

Kiadó: **Gödi Kulturális és Médiaműhely Nonprofit Kft.**

Cím: 2131 Göd, Pesti út 72.

Felelős kiadó: **Balogh Péter Dávid**

Megjelenik havonta 8500 példányban



Fotó:  
Balogh Péter Dávid

A lapban megjelenő cikkek és illusztrációk minden joga fenntartva, azokat a Kiadó írásbeli engedélye nélkül másolni, a lapot utánnomni, sokszorosítani tilos. A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget. Kéziratokat és fotókat nem őrünk meg és nem küldünk vissza. A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat – a tartalom lényegi változtatása nélkül – szerkesztett formában közölje.

ISSN 0865-5820

Következő számunk július 24-én jelenik meg.  
Lapzártá: július 16.

**Hirdessen a Gödi Körképben,**  
**kérje az újság médiaajánlóját!**

**A HALHATATLANOK TÁRSULATÁNAK TAGJA LETT PÁSZTHY JÚLIA**

Június elején kihirdették a Halhatatlanok Társulatának 2026-os új örökös tagjait. A közönség szavazatai alapján idén nyolcan részesültek az elismerésben, amelyet azok az előadóművészek nyerhetnek el, akik kiemelkedő munkásságukkal maradandó nyomot hagytak a magyar kultúrában.



*Pászthy Júlia 2025. október 23-án átvehette városunk Pro Urbe díját*

A négy kategóriában meghirdetett szavazás eredményeként a színésznők közül Hegyi Barbara és Szulák Andrea, a színészek közül Máté Gábor és Blaskó Péter, a táncművészek kategóriájában Solymosi Zoltán és Nagy Írisz, míg az operaénekesek között a Gödön élő, tavaly Pro Urbe díjjal elismert Pászthy Júlia, valamint Bretz Gábor kapta meg az örökös tagságot. A győzteseket a közönség

választotta ki a szakmai kuratórium és a művészeti bizottság által összeállított jelöltlistáról.

A Gödi Körkép szerkesztősége nevében szeretettel gratulálunk!



Kilencvenedik születésnapja alkalmából virágcsokorral és emléklappal köszöntötte Dobos Gáborné Erzsike néni Göd polgármestere, Kammerer Zoltán. Isten éltesse sokáig egészségben két gyermeke, nyolc unokája és hét dédunokája körében!

**ÍGY KEZDŐDÖTT A VILÁGRASZÓLÓ KARRIER**

Kincsem 150 évvel ezelőtt, 1876. június 21-én nyerte meg élete első galoppversenyét. Mindez Berlinben, a hoppegarteni galopp-pályán, az Erstes Criteriumban történt. Tizenhat tulajdonos nevezte kétéves lovát, végül csak négyen álltak a rajtvonalra. Kincsem négy hosszal verve ellenfeleit, abszolválta az 1000 méteres versenyt.

A világraszóló karrier első állomásának évfordulóján a Kincsem és Hesp Baráti Kör kezdeményezésére ünnepi megemlékezést szerveztek a városunkban található Kincsem-szobornál. A baráti kör tagjai közös gyertyagyújtással és szalagok elhelyezésével tisztelegtek a magyar lóversenysport legkiemelkedőbb alakja előtt: a csodakanca 54 versenyen indult, és 54 versenyen diadalmaskodott.

# A gödiek nyugalma nem lehet alku tárgya

**Mozgalmas hónapokat tudhat maga mögött Göd. Miközben a városban egymást érik a nyári programok, a háttérben komoly szakmai munka zajlik a Samsung SDI működésével kapcsolatos környezetvédelmi kérdésekben. Az önkormányzat egyéves zajvizsgálat után hivatalosan is a kormányhivatalhoz és az élő környezetért felelős miniszterhez fordult, ezenkívül egyeztetésekre hívta a gyár vezetőit. Kammerer Zoltán polgármester szerint a cél az, hogy a gödiek nyugalma és biztonsága ne sérüljön.**

– Júniusban ön hivatalos levélben fordult a kormányhivatalhoz és az élő környezetért felelős miniszterhez a Samsung SDI zajszennyezésének ügyében. Mi indokolta ezt a lépést?

– A gödiek évek óta jelzik, hogy elsősorban az esti és az éjszakai órákban zavaró zaj érkezik a gyár felől. Polgármesterként azonban nem elég meghallani ezeket a panaszokat a lakosoktól; hivatalos úton csak olyan bizonyítékokra támaszkodhatom, amelyek szakmailag is megállják a helyüket. Éppen ezért az önkormányzat egy olyan összetett zajmérési rendszert épített ki, amely képes megkülönböztetni a Samsung működéséből származó zajt minden egyéb környezeti hangtól. Göd sajátos helyzetben van: itt egyszerre van jelen az M2-es autópálya forgalma, a vasút, a dunai hajózás és számos más zajforrás. Nekünk azt kellett bizonyítanunk, hogy a problémát valóban a gyár működése okozza. Amikor ez egyértelművé vált, hivatalos levélben kértem állami intézkedést.

– Sokan azt kérdezik: miért csak most?

– Azért, mert egy ilyen ügyben nem lehet feltételezésekre építeni. A zajmérés önmagában is rendkívül összetett tudományos feladat. Az egész projektet 2024-ben kezdtük el, először előkészítő zajvizsgálatokat végeztünk több alkalommal, majd 2025-ben elkészült a stratégiai zajtérkép és az úgynevezett konfliktustérkép. Ezután kezdtük el a tényleges zajmérést, amely 2025 decemberétől 2026 márciusáig tartott. Az eredmények szakmai kiértékelése után a kész anyagot májusban kaptuk meg, amelyet azonnal továbbítottunk a kor-



FOTÓK: JANI MARTIN

mányhivatal felé. Vagyis azért vártunk eddig, mert csak így lehetett hiteles, minden kétséget kizáró bizonyítékokat letenni az asztalra. A zajmérési jegyzőkönyv bárki számára elérhető az önkormányzat weboldalán.

– Mit mutattak az eredmények ebben a mérési időszakban?

– Egyértelműen azt, hogy a Samsung működése zajterhelést okoz a város egyes részein, különösen az esti és az éjszakai időszakban. Ez megerősítette azt, amit a lakók régóta jeleztek. Fontos hangsúlyozni, hogy az önkormányzatnak nincs hatásköre arra, hogy például termelés-csökkentést rendeljen el vagy bírságot szabjon ki. Ez állami feladat, ezért mi a hivatalos mérési eredmények átadása után szorgalmaztuk a szükséges intézkedéseket. A cél nem

a konfliktus, hanem az, hogy a gödiek nyugalomhoz való joga érvényesüljön. Azt szeretném, ha minden érintett – az állam, a hatóságok és természetesen a Samsung is – partner lenne abban, hogy a problémára mielőbb tartós megoldás szülessen.

– Óriási eredmény, hogy a Göd-ÉRT Egyesület által május 29-ére szervezett fórumon részt vettek a Samsung SDI képviselői, szakértői is. Június közepén pedig ön kérte személyes egyeztetése a Samsung vezetőit, akik elfogadták ezt a meghívást is. Vagyis láthatóan a Samsung az utóbbi időben látványosan nyitottabb lett a városiak problémái iránt. A megoldáskeresésben is partner a cég?

– Valóban érzékelhető a változás. Több a nyilvános kommunikáció példá-

ul a vállalat honlapján és Facebook-oldalán, és nyitottabbak a lakossági fórumokra – május végén elhangzott, hogy ezentúl háromhavonta tartanak nyilvános egyeztetést a gyár működésével kapcsolatos kérdésekről, tudtommal a következőre nyár végén, kora ősszel kerülhet sor. Pozitív fejleménynek tartom, hogy amikor június közepén egyeztetésre hívtam a Samsung vezetőit a polgármesteri hivatalba, a megbeszélésre eljött Seungim Baik, a Samsung SDI alelnöke, valamint Pappanos Péter kommunikációs igazgató is. A gödi önkormányzat nevében bíráltam a vállalat eddigi passzivitását, hangsúlyozva, hogy a gyár működése sérti a helybeliek nyugalomhoz való jogát. Határozott fellépést kértem a gyár menedzsmentjétől a helyiek évek óta sújtó, éjszakánként felerősödő zajszennyezés ügyében. Világossá tettem, hogy a város számára elfogadhatatlan a tevékenységükkel összefüggő zajterhelés, ezért gyors megoldást sürgettem.

– Milyen eredménnyel zárult a személyes találkozó?

– A gyár képviselői elismerték, hogy foglalkozni kell a problémával, és biztosítottak arról, hogy nyitottak a folyamatos egyeztetésre az önkormányzattal és a gödiekkel is. Több azonnali intézkedést is vállaltak: rövid távon csökkentik az üzemcsarnokok tetején működő berendezések teljesítményét az éjszakai órákban, mérséklék a kompresszorok nyomását, valamint leállítják az irodák és kiszolgálóegységek légkondicionáló berendezéseinek egy részét. Ezek a lépések a zaj és a rezgés csökkentését szolgálják. Hosszabb távon zajgátló szerkezetek és hangtompító zsaluzatok kerülnek a tetőkre, a teherforgalom egy részét távolabb vezetik a lakóterületektől, emellett fix zajmérő berendezéseket is telepítenek.

– Hihetünk abban, hogy ezek az ígéretetek most valóban megvalósulnak?

– A találkozót mindenképpen pozitív fejleménynek tartom, de a bizalom alapja az lesz, hogy a vállalásokból mennyi valósul meg. Az elmúlt évek tapasztalata óvatosságra int bennünket. Hadd említsek egy példát a közelmúltból: az önkormányzat egy éve rendszeresen



meg, hiszen ezek jelentik a legfontosabb biztonsági kérdéseket. Hat monitoringkút működik, legutóbb június elején vettek vízmintát az NNK Kft. szakemberei; a vizsgálat eredményei pár hét alatt készülnek el. 2026-ra még további három mintavételt rendeltünk meg eddig, ezenkívül a levegőminőséget szintén folyamatosan vizsgáljuk. Az eddigi akkreditált mérések szerint egyik vizsgált komponens sem haladta meg az egészségügyi határértéket.

– Korábban említette, hogy létrejön egy, a Samsunggal való együttműködést felügyelő bizottság. Milyen elvek mentén fog működni?

– Ez a város ügye, nem egyik vagy másik politikai oldalé. Azt szeretném, ha minden önkormányzati szereplő betekintést kapna a folyamatokba, és közösen ellenőriznének a vállalások teljesülését.

– Már személyesen is találkozott a város új országgyűlési képviselőjével, és megtörtént az első közös egyeztető megbeszélés is a térség településvezetőivel. Milyen együttműködés körvonalozódik?

– Független polgármesterként mindig azt vallottam, hogy nem az számít, ki melyik párthoz tartozik, hanem az, hogy mit tud tenni Gödért. Én szívesen együttműködöm mindenkivel, aki a városunkért tenni akar. Miskolczi Orsolya régóta itt él, ismeri a helyi problémákat, az első megbeszélésünk alapján nyitott az együttműködésre. Számos olyan, a településeket érintő közös kihívás van – a környezetvédelem, a közlekedés, az oktatás –, ahol nagy szükségünk van az országgyűlési képviselő támogatására, számítnak rá.

## KÖZÖS ZAJMÉRÉSEK A HELYI CIVILEKKEL

A Samsung SDI Hungary által bejelentett és az interneten is közzétett átfogó intézkedéscsomagban olvasható, hogy „a zajvédelem terén a Samsung gödi gyára kéthavonta – külső szakértők által hitelesített méréseiken felül – közösen végez zajméréseket a helyi civilekkel. Emellett a lakók visszajelzései alapján kijelölt pontokon augusztus végéig zajmérő eszközöket telepít, hogy hatékonyan kezelhesse a lakók észrevételeit. A mérési adatokat valós időben követik nyomon, és azokat az SDIHU folyamatosan megosztja a várossal. Gyűjteni fogják a lakossági észrevételeket annak érdekében, hogy a további fejlesztések ezek alapján valósulhassanak meg.”



FOTÓ: PIROS GÉRELY

– Milyennek szeretné látni Gödöt néhány év múlva?

– Olyan várost szeretnék, amely dinamikus fejlődik, és közben megőrzi azt az élhető környezetet, ami miatt olyan sokan választották otthonuknak. A fejlődés fontos, de nem minden áron. A gödiiek egészsége, nyugalma és életminősége számomra mindig elsőbbséget élvez.

– Milyen nyár vár a gödiekre?

– Szerencsére nem csak problémákról tudunk beszélgetni, városunkban tartalmas programok szolgálgják a kapcsolódást. Elindult a népszerű Mozog velünk – Göd programsorozat, amely ingyenes szabadtéri mozgáslehetőséget kínál minden korosztálynak. Javában zajlanak az önkormányzati és művelődési házas táborok, és június végén elstartolt a Nyáresti Muzsika: a tavalyi sikeren felbuzdulva idén nyáron is négy alkalommal lép fel ingyenes koncert keretében a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar – ezúttal új helyszínen, a Hotel Golden Palace parkjában. A város nyáron is lüktet, ősszel pedig újabb fejlesztésekkel és beruházásokkal készülünk. **Sz. G.**

**HULLADÉKMENTES MINŐSÍTÉST KAPOTT A GYÁR**

Samsung SDI Hungary bejelentette, hogy gödi üzeme elnyerte az Underwriters Laboratories Solutions Zero Waste to Landfill (Lerakásmentes hulladékgazdálkodás) platina minősítését. A nemzetközi független biztonságudományi vállalat tanúsítványa azt igazolja, hogy a létesítmény a keletkező hulladékának egészét eltereli a hagyományos hulladéklerakóktól. A platina fokozat a legmagasabb elismerés, amely a százszázalékos lerakó-elterelési arányt jelöli – írja a gyár a közleményében. A termelési hulladék 97 százalékát újrahasznosítják, a fennmaradó három százalékot pedig energetikai hasznosításra fordítják. A vállalat közlése szerint a minősítés megtartásához szigorú, hároméves vizsgálati folyamaton kellett megfelelniük, amely során csúcstechnológiás újrahasznosító rendszert építettek ki.

**Ülésezett a képviselő-testület**

Munkaterv szerinti ülést tartott június 25-én a képviselő-testület, amelynek legfontosabb témáiról Kammerer Zoltán polgármestert kérdeztük.

– Ahogy arról korábban is tájékoztatást adtunk, az utóbbi időszakban a Széchenyi Csárda beruházás megállt. Ennek oka, hogy a januári időszakra nem jellemző csapadékmennyiség úgy feláztatta a talajt, hogy a rézsű felől vízmozgást idézett elő, és a meglévő támfal állapotát csaknem egy méterrel kimoszította az eredeti helyéről.

A kivitelező megoldotta a váratlan helyzetet, azóta további mozgás nem tapasztalható a támfalon. Emiatt új támfalat kell tervezetnünk a csárda és a csónakház mellé. A tervező négy lehetséges műszaki megoldást mutatott be, amelyek közül az úgynevezett szádfalas, egyenes vonalvezetésű lehetőség mellett döntöttünk, amely a hosszú távú megoldás mellett



a legköltséghatékonyabb verzió is. Az érintett ingatlanulajdonosokkal folyamatos az egyeztetés.

A Hotel Golden Palace melletti területre tervezett idősotthon beruházással kapcsolatban telepítési tanulmánytervet nyújtott be elbírálásra a képviselő-testületnek a Green Hoven Golf Club Kft. Az építkezés nem érint természet-

védelt területet, azonban a terveket nem tudta jelen formájában elfogadni a testület. Úgy határoztunk, hogy új kérelmet kell benyújtaniuk, amelyben az objektív megítéléshez szükséges valamennyi részletet kidolgozzák. Csak azok megismerése után tudunk a gödiiek érdekét és szempontjait figyelembe vevő döntést hozni.

**Toborzó az önkéntes polgári védelmi szervezetbe**

Új jelentkezőket várnak a gödi helyi önkéntes polgári védelmi szervezetbe, amelynek tagjaira leginkább olyankor számítanak, amikor a hivatalos szervek munkáját kell támogatni rendkívüli helyzetekben. A feladatok közé tartozik többek között a lakosság tájékoztatásában való részvétel, a kitelepítési és befogadási feladatok segítése, az árvízi és belvízi védekezés, valamint a logisztikai és egészségügyi háttérmunka.

A szervezők olyan magyar állampolgárok jelentkezését várják, akik 18–65 év közöttiek, cselekvőképesek és egészségügyileg alkalmasak a feladatokra, továbbá gödi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek. A jelentkezők a végzettségük és a szakmai tapasztalatuk alapján

különböző aleggységekbe kerülhetnek. Lehetőség van lakosságvédelmi, műszaki és kárelhárítási, logisztikai és ellátási, valamint kifejezetten egészségügyi beosztásba is pályázni. A feladatok ellátásához szükséges felkészítést az önkormányzat a Váci Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel együttműködve biztosítja.

A hivatalos jelentkezési lapot a város honlapjáról lehet letölteni, vagy személyesen is átvehető a Göd Város Önkormányzata Ügyfélszolgálatán (Pesti út 81.); **a határidő augusztus 31.** További részletes felvilágosítás Koller Andreától kérhető a **06-27/530-030**-as telefonszámon vagy a **kollerandrea@god.hu** e-mail-címen.

**BERUHÁZÁSI HÍREK**

**Vis maior.** Az Ady Endre út felújításához a város hónapok óta rendelkezik a kiviteli engedélyes tervekkel, de még mindig van olyan, a munkaterületen érintett szolgáltató, aki nem írta alá a tervjóvá hagyást. Emiatt a kivitelezés megkezdésének időpontja bizonytalan.

**Indulás közelében a LIDL építése.** Nyár közepén szeretne volna elkezdni a beruházást Gödön az élelmiszer-áruházlánc. Az építéshez a tervek elkészültek, lapzártánk idején az engedélyezési eljárás folyik. Amint valamennyi engedély megérkezik, kezdődhet a beruházás.



**Soron kívüli anyagvizsgálat.** Az elmúlt időszakban európai szinten is példátlan környezetvédelmi és egészségügyi botrány bontakozott ki, miután kiderült, hogy öt különböző ausztriai (főként burgenlandi) kőbányából származó, rákkeltő azbeszttel szennyezett kőzúzalék és kavics áramlott Magyarországra az elmúlt években. A veszélyes kőzetimport közvetlenül több mint 250 magyarországi települést érinthet. Göd önkormányzata soron kívül megvizsgáltatta a városi útpítésekénél és földútkarbantartásoknál használt kőanyagok származását. A beszállítóktól bekért hatósági tanúsítványok és hivatalos nyilatkozatok alapján a Gödön felhasznált bányatermékek teljesen biztonságosak, egészségre ártalmas anyagot nem tartalmaznak.

**NYÁRI MENETREND**

Új, tanszünetes időszakra vonatkozó menetrend szerint közlekednek a helyi járatok Gödön. A szolgáltatóváltás óta ingyenesen igénybe vehető buszjáratok menetrendjét úgy igyekeztek kialakítani, hogy a lehető legtöbb igényt kiszolgálhassa. **Az utazás tervezésekor érdemes megnézni a járatokat a <https://god.molteam.hu/oldalon>.** „Az új szolgáltatóval gördülékeny az együttműködés, az utazóközönség elégedettségét havonta kérdőíves módszerrel mérjük. Olyan menetrendet nem tudunk készíteni, ami mindenkinek megfelelő, de a visszajelzéseket a lehetséges mértékig igyekszünk figyelembe venni” – mondta Nagy László, a Városüzemeltetési Osztály vezetője.



# Régóta várt eredmények az Országgyűlésben és a választókerületben

**Számos, rendkívül fontos ügyet tárgyalt júniusban az Országgyűlés, soha nem látott tempóban zajlik a jogalkotási előkészítési munka. Elindítottuk a Tisztítótűz-művet, melynek bejelentése nagy vihart kavart, de a cél és az üzenet is egyértelmű. A Tisza arra kapott felhatalmazást, hogy helyreállítsa a közéletbe vetett bizalmat, és ehhez nemcsak a mi megfeszített munkánkra van szükség, honfitársaink véleményére is számítunk.**

*A közpénz visszanyeri közpénz jellegét*

Júniusban számos olyan törvényjavaslatot nyújtottunk be, amely a közpénzek felelős felhasználásáról és a közvagyon megóvásáról vagy visszaszerzéséről szól. Ilyen javaslat az is, amely szerint létrejönne a Nemzeti Vagyonvisszaszerzési és Védelmi Hivatal, melyet szintén társadalmi véleményezésre bocsátottunk. A közvagyon felelős felhasználásával szorosan összefügg az a törvénymódosítási javaslat, amely megszüntetné a hivatali idejüket ki nem töltő köztársasági elnökök élethosszig tartó juttatásait.

Az Alaptörvény az elmúlt években sokak számára a politikai megosztottság egyik jelképét jelentette. Ezért hosszabb távon időszerű egy új, széles körű szakmai, társadalmi és politikai egyeztetésen alapuló Alkotmány megalkotása, amely nem egyetlen politikai oldal akaratát, hanem a magyar polgárok közös nemzeti minimumát fejezi ki. Az átmeneti időszakban azonban szükséges lehet az Alaptörvény módosítása annak érdekében, hogy a demokratikus intézményrendszer működése, a jogállami garanciák megerősítése és a közbizalom helyreállítása már az új Alkotmány elfogadása előtt is megkezdődhessen.

*Eddig a civilek harca volt, most közös erővel dolgozunk a környezetvédelemért*

Az elmúlt években kialakult az a szomorú tendencia, hogy a civil szervezetek dolgoztak, harcoltak a környezetvédelmi szabályok betartásáért, de érdemi segítséget nem kaptak a kormánytól. Az egyik ügy, amely régóta megoldásra vár, az akkumulátorgyárak működésével kapcsolatos lakossági panaszok nyomon követése és kivizsgálása, valamint az érdemi intézkedések elindítása.



Gödön május végén a Göd-ÉRT Egyesület szervezett lakossági fórumot, melynek célja a Samsung gyár és a lakosság közötti párbeszéd elősegítése volt. Ezen az eseményen több ígéretet is vállalt a Samsung, az egyiknek eleget is tettek: nyilvánosságra hozták a május végén készített zajmérés eredményeit. Ezek alapján a zaj éjszakai alapértéke határérték alatt maradt, azaz „megfelel” minősítést kapott annak ellenére, hogy a lakosság többször jelzett zajpanaszt. Mivel ez a probléma továbbra sem oldódott meg, személyesen egyeztettem a Samsunggal, a cég – úgy tűnik – több év eltelte után nyitott a lakossági panaszokra. A megbeszélésen a gyár ígéretet tett, hogy néhány hónapon belül

érezhető, pozitív változások lesznek a zajterhelésben.

Megbeszélést folytattam az ügyben a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályával is. A főosztályvezető arról tájékoztatott, hogy ők nem mértek a határértéken túl, de megértik a panaszokat. Ezután igyekeznek gyakrabban és hosszabban mérni, hogy igazolni tudják a problémát hatósági oldalról is.

Kérem a lakosságot, hogy ezután is keressenek meg észrevételeikkel, valamint ezúton szeretném megnyugtatni Önöket, hogy továbbra is figyelem a fejleményeket.

*Felületes kapcsolattartás helyett nyílt kommunikáció*

Az akkumulátorgyárakra, valamint az egyéb veszélyes üzemekre vonatkozó tervezett jogszabály-módosításokról azon az egyeztetésen is beszéltem, melyre térségünk városvezetői voltak hivatalosak. A megbeszélésen több – minden település számára fontos – témáról tudtunk egyeztetni. Ezek közé tartozik a tömegközlekedés a települések között, valamint a Versenyképes Járások Program jövője, de foglalkoztunk az iskolarendszert érintő változásokkal és jövőbeni lehetőségekkel is.

A parlamenti munka mellett igyekszem minél több időt tölteni a választókerület Tisza-szigeteinek eseményein is, ezek az alkalmak töltenek fel és adnak erőt. Hamarosan elérhetőek lesznek a fogadóóráim időpontjai is, kérem, figyeljék az oldalamat, ahol tájékoztatni fogom Önöket a részletekről.

**Dr. Miskolczi Orsolya**  
országgyűlési képviselő



FOTÓ: PIROS GERGELY

## Felelősséggel tartozunk egymásért

Az önkormányzat a Várdombon lévő Országzászló alatt tartotta megemlékezését június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján. Köszöntőjében Kammerer Zoltán polgármester megfogalmazta, hogy az összetartozás számára elsősorban nem egy fogalom vagy egy ünnepi beszéd témája – sokkal inkább annak a felismerése, hogy felelősséggel tartozunk egymásért. Hogy a határok megváltozhattak, de a kapcsolataink, közös kultúránk, nyelvünk és értékeink megmaradtak. Mint mondta, Göd városa ezért törekszik arra, hogy kapcsolatai ne csak jelképek legyenek.

– Kárpátaljai testvértelepülésünkkel, Makkosjánosival évek óta élő kapcsolatot ápolunk, és amikor lehetőségünk van rá, konkrét segítséget is nyújtunk. Nemrég egy szünetmentes áramellátást biztosító akkumulátoros rendszerrel támogattuk a települést. Talán nem ez a leglátványosabb segítség, de olyan támogatás, amely a mindennapokban jelent biztonságot az ott élők számára. Úgy gondolom, a nemzeti összetartozás valódi ereje éppen ezekben a gesztusokban mutatkozik meg. Abban, amikor nemcsak beszélünk arról, hogy összetartozunk, hanem cselekszünk is ennek szellemében.

Ünnepi beszédében dr. Pintér György képviselő arra mutatott rá, hogy a Nemzeti Összetartozás Napján nem csupán egy történelmi dátumra emlékezünk. Egy olyan sebre tekintünk, amelyet több mint egy évszázada ejtettek hazánk és nemzetünk testén. Ennek ellenére ilyenkor mégsem csak a pusztulást, a veszteséget siratjuk, hanem a túlélést is ünnepejük.

– Ez a nap a gyász napjaként vonult be a magyar történelembe, és – akárki akármit mond – a könnyeink jogosak. A veszteség fájdalma generációkon át öröklődött és öröklődik tovább: ott ül

minden elszakított, elűzött, elmenekült család történetében és minden, nemzetben gondolkodó magyar ember szívében. De ha megállnánk a gyásznál, elárulnánk a múltunkat. A mai nap igazi csodája ugyanis nem a trauma, hanem az, hogy itt vagyunk. Trianon óta eltelt több mint száz év, és a magyar szó még mindig visszhangzik a Kárpát-medence sok-sok szegletében. Ez a túlélés adja a mai nap igazi derűjét és reményét: sokak szándéka ellenére nem pusztultunk el, nem olvadtunk be, nem felejtettük el, kik vagyunk.

A megemlékezésen dudaszóval és énekkel közreműködtek a Búzaszem iskola növendékei és tanára: Bese Botond Tarcsy Tasnáddal játszott dudaverbunkot, a Búzaszemecskék énekegyüttes (Járay Liliom, Kelemen Zselyke, Lehotkai Nóra, Petrusz Izabella és Serfőző Anna) pedig magyarbódi és moldvai népdalokat énekelt; felkészítő tanáruk: Kerekes Enikő.

Nyitrai Péter szavalta el József Attila Bús magyar éneke című költeményét.

A megemlékezés alkalmából kárpátaljai testvértelepülésünk parókusa, Egressy Miklós is elküldte üzenetét: „A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából, június 4-én különös hálával és szeretettel gondolunk testvértelepülésünkre, Gödre. Jánosi és Göd kapcsolata immár sok évtizede bizonyítja, hogy a határok nem választhatják el egymástól az egy nemzetbe tartozó embereket. Barátságunk, kölcsönös tiszteletünk és együttműködésünk az összetartozás élő jele. A Nemzeti Összetartozás Napján megerősítjük, hogy közös múltunk, kultúránk, hitünk és anyanyelvünk összeköt bennünket. Kívánjuk, hogy testvértelepülési kapcsolatunk továbbra is szolgálja közösségeink javát, és erősítse a magyar nemzet egységét a jövő nemzedékei számára is. Mert erősebb az összetartozás, mint ami elválaszt.”

**V. P. K.**

**ÖSSZETARTOZÁSUNK TÜZE.** A Gödön Élő Erdélyiek és Szimpatizánsok Baráti Köre estére gyertyagyújtásra invitálta az érdeklődőket a Bozóky térre. 20 óra 26 perckor hat földrészen, 41 ország 607 településén, a világ mintegy 850 pontján lobbantak fel az Összetartozásunk Tüze lángjai, lángocskái.



FOTÓ: VASVÁRI FERENC



## Akikre a legfájóbb emlékezni

**Júniusban avatták fel a Nemeskéri-Kiss Miklós úti temetőben a Meg nem született gyermekek emlékművét és az azt körülvevő kis teret. A nyugodt, csendes környezet arra hivatott, hogy segítse az érintett szülőket, nagyszülőket, családtagokat az emlékezésben, a megbékélésben.**

Az emlékhely gondolata egy személyes, váratlan trauma kapcsán a gödi Udvardy házaspárban, Zoltánban és Katiban született meg, akik két gyermeküket veszítették el magzati korban. Az, hogy ezeket a gyermekeiket el sem tudták temetni, olyan érzelmi helyzetet teremtett, amelyben nem találták a megnyugvást. Sokakkal beszélgetve erről megerősödött bennük: rengeteg a sorstárs, és mások nem is mernek beszélni hasonló fájdalomokról. Mintha ez tabu téma lenne.

Az elmúlt években minden követ megmozgattak azért, hogy a meg nem született gyermekeknek létrehozzanak egy olyan emlékhelyet, amely felekezeti hovatartozástól, vallásosságtól függetlenül, ítékezés nélkül segíthet a nehezen megélt, fájdalmas történekek feldolgozásában és elfogadásában minden érintettnek. – Szeretnénk, ha legalább saját maguknak, esetleg ké-

sőbb másoknak is tudnának beszélni átélt nehézségükről, mert a megosztott fájdalom fele fájdalom – fogalmazott a házaspár.

Az orvostudomány szerint minden ötödik várandósság vetéléssel ér véget, ehhez jönnek még azok az esetek, amelyekben a szülők valamilyen okból úgy döntenek, hogy megszakítják a terhességet; azok a családok, akik a születést követően rövid időn belül veszítették el újszülöttjüket, és azok is, ahol a vágyott gyermek, unoka meg

sem fogan. Gyakorlatilag minden második család így vagy úgy érintetté válik. A meg nem született gyermekek száma egy Göddel azonos lakosú településen néhány évtized alatt eléri a tízezret.

A kezdeményezés mellé állt dr. Pintér György önkormányzati képviselő, egyházakért és társadalmi kapcsolatokért felelős tanácsnok. Megkereste a városunkban élő Babusa János Munkácsy-díjas szobrászt, aki – meghallgatva a kéréseket – elkészítette az emlékmű terveit. Végig kellett gondolni, hogy a szabadtérre tervezett mű időjárásálló legyen, a hely egyszerre intim és nyitott, és szolgálja a befelé fordulás és az emlékezés lehetőségét. Az előterjesztést támogatta a képviselő-testület, így az évek előkészítő munkája után egy padokkal három oldalról körülvett emlékhely készült el az Ótemető részben, ami lehetőséget ad az érintetteknek arra, hogy leüljenek és egy kis időt

eltöltsenek a gondolataikba merülve.

Az avatáson Pintér György felkérésére a Gödön működő egyházak képviselői is megjelentek. Kristóf atya megáldotta az alkotást, Barcs Ágnes az evangélikus közösség nevében imát mondott. Sipos-Vizaknai Gergely református lelkész beszédében emlékeztetett arra: kérj életet, vigasztalást és bocsánatot. – Jézus mondja: Kérjétek, és adatik Nektek. Ha életet már nem kapsz az Úrtól, kérj helyette más szolgálatot. Kérj vigasztalást az Élet Urától, mert ő az, aki letöröl minden könnyet. Kérj bocsánatot: Ő az Isten, ha mi megvalljuk vétkeinket, megbocsájtja azt. És testvérem, amit az Isten megbocsájt, azt bocsásd meg magadnak!

Az emlékműről Millisits Máté művészettörténész beszélt. – Bár jelképrendszerében felekezeti az alkotás, a keresztény ökumenizmus szép példája. Azt, hogy a Meg nem született gyermekek emlékművét a történelmi egyházak magukénak érzik, mutatta, hogy felavatásán a római katolikus, a református és az evangélikus egyházak képviselői egyaránt szolgáltak. Az emlékmű jelképrendszerében a szimbólumok – mint az ég felé törekedő obeliszk forma, az egyszerre a fesszületet és a csillagot láttató csúcsdíz, a körbefutó aranyozott csik, mely csak a minden oldalról ugyanúgy látható kisgyermekalaknál szakad meg – a fájdalom, a gyász és a remény érzésvilágát idézik.

Kammerer Zoltán az avatáskor azt fogalmazta meg, hogy vannak pillanatok az életben, amikor a szavak túl nehéznek, mégis túl kevésnek tűnnek. Ennek az emlékhelynek az átadója is ilyen. Egy olyan helyet hozott létre Göd, amely minden olyan gyermekről szól, akit nem foghattunk a kezünkben, aki nem születhetett meg, vagy aki bár megszületett, életének első, törekény pillanataiban, napjaiban távozott közülünk. Hozzátette: ez az emlékhely a feltétel és határok nélküli, befogadó gyász helye.

Az avatás estéjén, sötétedés után mécsesgyújtásra gyűltek össze az érintettek és együttérző társaik az új emlékhelyen, mely azóta is fogadja a veszteséget feldolgozni kívánó családokat.

V. Pálfai Kinga

## Egy régi családi villa az ezüst juhar árnyékában

**Két dolog miatt is érdemes ellátogatni a Vasvári Pál utca 9.-be: egyrészt itt található Göd legidősebb fája, másrészt a kertben álló régi villa falán már emléktábla őrzi egykori lakói nevét.**

Június 22-én kedves ünnepségnek adott otthont a napjainkban a helyi idősök napközbeni ellátását biztosító épület és kertje. Olyan vendégek érkeztek, akik hazajöttek, ugyanis 1946-tól ebben a házban cseperedtek: Inkey Alice Balázs Béla-díjas fotográfus és testvére, a kulturális szakértő Péter. Édesapjuk, Inkey Tibor fotóművész, filmgyári standfotós vásárolta meg 1945-ben a villát, és költöztette családját a háború után a kis nyaralótelepülésre.

Az emléktábla avatásán Kovacsik Tamás – aki Vizváry Vilmosmal annak ötletgazdája is volt – beszélt saját emlékeiről a házzal és az Inkey családdal kapcsolatban. Elmesélte, hogy amikor óvodaként funkcionált az épület, az édesanyja ott dolgozott, sőt, ott is élt az emeleten kialakított szolgálati lakásban. Később sokat mesélt neki a villa és korábbi lakói történetéről, az ötvenes évek gödi hangulatáról. Arról, hogy milyen hírességek, művészek fordultak meg, milyen élénk társasági élet folyt ebben az alsógödi házban a lakóinak köszönhetően. Elmondta, hogy később elolvashatta Alice Alsógödi Amarcord című könyvét is, ami még részletesebb betekintést nyújtott településünk egykori életébe.

– Számomra ma nagyon kerekre vált ez a történet, hiszen éppen 80 évvel ezelőtt, 1946 nyarán költözött ide az Inkey család, az akkor hatéves kislánnyal és az egyesztendősi kislánnyal. És most velük együtt avathatjuk fel ezt az emléktáblát – mondta Kovacsik Tamás.



Kammerer Zoltán polgármester örömmel támogatta az elképzelést, hogy azokra az épületekre, melyek jelentőséggel bírnak Göd történetében, egy-egy tábla kihelyezésével hívják fel a figyelmet. Nagy örömet fejezte ki afelől, hogy az Inkey-villa emléktábláját a család tagjaival együtt leplezhette le, és szeretettel köszöntötte fel a születésnapját ünneplő Alice-t.

Inkei Péter az ünnepség alkalmával megosztott néhány kedves családi történetet, Alice régi osztálytársakat is felfedezett a jelenlévők között. Kiderült, a Duna-part oly kedves mindkettőjük számára, hogy ezúttal is hamarabb jöttek, hogy tehessenek egy sétát gyermekkoruk kedvelt helyszínén.

– Minden megváltozott, elsősorban minden sokkal kisebb, mint amire emlékszem – mondta mosolyogva Alice, hozzátéve, természetesen egy kislány emlékeiben a kert, a ház, az utca, a Duna – minden nagyobbak tűnt, mint amit mutat magáról valójában. Alice-t férje, a szintén Balázs Béla-díjas rendező, operatőr Lakatos Iván és fiuk is elkísérték, csakúgy, mint egy éve, amikor a Gödi Műházban nyílt kiállítása.

(VPK)

# Gyógyító hivatások elismerése

A Semmelweis-nap alkalmából rendezett ünnepségen idén dr. Juhász Márta fogorvos és Frey Zsuzsanna háziiorvosi asszisztens, védőnő vehette át a Gödi Polgárok Egészségéért Díjat, amellyel a város a lakosság egészségének megőrzéséért végzett kiemelkedő szakmai munkájukat ismerte el.

Kammerer Zoltán köszöntőjében elmondta, hogy épp a napokban került

a város tulajdonába az az alsógödi ingatlan, melyen a városrészt új egészségügyi központját tervezi kialakítani az önkormányzat. Köszönetet mondott azért, hogy a gödi orvosokkal és egészségügyi dolgozókkal kiváló a városvezetés együttműködése, és reményét fejezte ki az iránt, hogy ez a jövőben is így marad. Azt ígérte, ennek érdekében rá mindig számíthatnak.

A díjátadó ünnepségen megjelent védőnők, asszisztensek és orvosok – a mintegy húszéves gödi hagyomány szerint – közös vacsora keretében gratuláltak a két díjazottnak. Dr. Gál Pétert, aki háziiorvosi praxisából az elmúlt évben nyugdíjba vonult, szintén oklevéllel köszöntötte a polgármester és az eseményt szervező tanácsnok, Lenkei György.

V. P. K.

**DR. JUHÁSZ MÁRTA** már gyermekkorában elhatározta, hogy az orvosi pályát választja. A Debreceni Orvostudományi Egyetem fogorvosi karán szerzett diplomát, majd egyévi külföldi tapasztalatszerzés után Egerben kezdte meg szakmai pályafutását. Itt olyan széles körű gyakorlati tudásra tett szert, amely későbbi munkájának is szilárd alapot adott. Szakvizsgáját követően Budapesten dolgozott állami és magánrendelőben, majd 2003-ban megvásárolta gödi praxisát, amelyet azóta is elhivatottan vezet.

A méltatás kiemelte, hogy szakmai hitvallásának középpontjában mindig a lehető legmagasabb színvonalú betegellátás állt. Munkája során folyamatosan törekszik a fejlődésre, az új technológiák és korszerű eljárások alkalmazására. A 2020-ban megnyílt új rendelő kialakításában is meghatározó szerepet vállalt, amelyet szakmailag és esztétikailag egyaránt magas színvonalon rendezett be. Pályája során kiemelt célja volt, hogy csökkentse a páciensekben élő félelmeket és szorongást, ezért kommunikációs és pszichológiai képzéseken vett részt.

A természet és az aktív kikapcsolódás is fontos szerepet tölt be életében. Szabadidejében sokat utazik, szeret olvasni és filmeket nézni. Új hobija a kertészkedés, főleg mióta a Covid alatt bokrokat ültetett a rendelő mögé – a kertcskének sokáig lakója volt egy szárazföldi teknős is, aki sok örömet okozott az arra járó gyerekeknek, felnőtteknek.



FOTÓK: PIROS GERGELY



**FREY ZSUZSANNA** háziiorvosi asszisztens rendhagyó módon dr. Lantos István háziiorvos méltatta, aki több mint három évtizede kíséri figyelemmel szakmai pályafutását. Laudációjában felidézte, hogy Zsuzsanna édesanyja, Gizi nővér nyomdokain járva már középiskolásként érdeklődött az egészségügy iránt, tanulmányai mellett pedig rendszeresen segítette a rendelő munkáját. A főiskolát kiváló eredménnyel végezte el, majd pályafutása során számos területen szerzett tapasztalatot. Dolgozott a gödi ügyeleten, részt vett a helyi egészségügyi ellátásban, később pedig a Czeizel Endre által alapított Családtervezési Intézet munkatársaként végzett sokoldalú szakmai tevékenységet.

Zsuzsanna 2011 óta ismét közvetlen munkatársa, és az évek során általános asszisztens, háziiorvosi és üzemorvosi szakasszisztens képzést is szerzett. 2018 óta védőnőként is szolgálja a családokat. Munkáját magas szakmai színvonal, elhivatottság és emberség jellemzi. A gondozására bízott családokkal bizalmi kapcsolatot alakít ki, nagy hangsúlyt fektet az egészségmegőrzésre és a felvilágosításra, miközben az újszülöttek, csecsemők és gyermekek ellátásában is kiemelkedő munkát végez.

Két leányát egyedül nevelte fel, emellett pedig aktív szerepet vállal az evangélikus egyházközség életében is.

# Új körzeti megbízott Gödön

Tavasz végén bízták meg Majoros Erika rendőr őrmestert Göd illetékességi területére körzeti megbízottnak. Feladatát megosztva látja el, a Dunakeszi Rendőrkapitányság területén járőri szolgálatot is ad. A vakáció kezdetén beszélgettünk vele.

– Gödöt már régóta ismerem, mert a nővérem sokáig itt élt. Megtetszett nekem ez a rendezett városka, és amikor vidékről felkerültem, tudatosan jöttem ide. Két éve vagyok a Dunakeszi Rendőrkapitányság és a Gödi Rendőrőrs állományában. Áprilisban munkahelyet váltott az elődöm, akkor kaptam a megtisztelő kinevezést. Bevallom, először megilletődtem a feladattól, de büszke vagyok arra, hogy a parancsnokom alkalmasnak találta rá. Minden elvégzett feladat és az arra kapott pozitív visszajelzés megerősít a hivatásomban. Igyekszem lelkiismeretesen szolgálni a gödieket.

A lakosok elsősorban észlelésekkel keresnek meg, például olyan helyzetekben kérnek tanácsot, segítséget, ha ismétlődően idegen szemé-

lyeket látnak a lakóhelyük közelében szokatlan időpontban, és féltik a vagyonbiztonságukat – én pedig, meghallgatva őket, sűrűbb járőrszolgálatot szervezek arra a helyszínre. Szeretnék a következő tanévben eljutni a helyi iskolákba és egyéb intézményekbe, szervezetekhez, hogy minél előbb együttműködést alakítsak ki az itt élőkkel. A cél a helyi közbiztonság fenntartása preventív beszélgetésekkel, előadásokkal és a jelenlétemmel.

Arra biztatom a gödieket, hogy keressenek telefonon vagy sms üzenetben a **06-70/492-0746**-os telefonszámon, és a szolgálati időmben minden megkeresésükre reagálok. Sürgős, azonnali intézkedést kívánó esetekben pedig továbbra is hívják a 112-es segélyhívót.

(vpk)



FOTÓK: PIROS GERGELY

## VIRÁGCSOKROS KÖSZÖNTÉS A VÉDŐNŐI KÖRZETEKBE

Június 13-án a Magyar Védőnők Napját ünnepeljük annak emlékére, hogy 1915-ben ezen a napon alakult meg az Országos Stefánia Szövetség, a magyar védőnői szolgálat elődje, amely világszerte egyedülálló családvédelmi rendszerre fejlődött. Ebből az alka-

lomból a három gödi védőnői körzet dolgozóit felkereste Kammerer Zoltán polgármester és Simon Tamás alpolgármester, és egy-egy csokor virággal mondtak köszönetet azért a gondoskodó munkáért, amit a gödi családokért végeznek.

A védőnők munkája a bizalomra, az odafigyelésre és a folyamatos szakmai felelősségvállalásra épül, a családok

kísérésére az élet legmeghatározóbb időszakában, a várandósságtól a kisgyermekkoron át egészen az egészségtudatos életmód kialakításának támogatásáig.

A családok így gyakran két-három évtizeden keresztül kapcsolódnak védőnőjükhöz, akik tanácsadásaikkal és az elvégzett felmérésekkel, vizsgálatokkal segítik őket.

## ZENIT ISKOLA

Sűrű, eseménydús és felejthetetlen hetekkel hagyta maga mögött a tanévet a Zenit Általános Iskola. Az év végi időszak náluk hagyományosan nemcsak az értékelésről, hanem közösségük megerősítéséről és a közös sikerek megünnepléséről is szól. Jámbor Fruzsina összegzett a Gödi Körképnek.



– A sikeres pedagógiai munka alapja a család és az iskola közötti nyílt párbeszéd, amelyet a Szülők és pedagógusok műhelye alkalmával mélyítettünk tovább. Ezen a találkozón Balogh Emese Viktória légzéstréner volt a vendégünk, aki a szájlégzés rejtélyes témakörét járta körbe, rávilágítva arra, hogy a rossz légzésfunkciók miként állhatnak a tanulási nehézségek, a figyelemzavar és a korai állcsontfejlődési problémák mögött. Az előadást követő szakmai beszélgetéshez Hevesi Gabriella logopédus és myofunkcionális nyelésterapeuta, valamint dr. Csermely Márta fogszabályozó szakorvos is csatlakozott.

A tanév legnagyobb szabású eseménye kétségteljesen a május utolsó péntekén megrendezett jubileumi ünnepségünk volt, amellyel iskolánk fennállásának ötödik évfordulóját ünnepeltük. Horgos Vilmos igazgató köszöntő beszédében az ötös szám kulturális és művészeti jelentéstartalmait idézte fel, kiemelve a változást, a szabadságot és a kaland hármását, amelyek mindvégig meghatározták az elmúlt fél évtizedünket.

A születésnapi rendezvény összefogásunk erejét is hirdette, hiszen számos helyi partnerünk gazdagította a progra-

mot. Horváth Niki művészterapeuta kézműves-foglalkozással, a Boldog-ságcseppek Alapítvány csapata egyedi csillámtetoválásokkal és zsákbamacskával, a Lámpás '92 Alapítvány pedig népi játszóházzal érkezett hozzánk. A Fonó Alkotóház és Bemutatóterem kreatív feladatai mellett egy különleges vendégfállal tette emlékezetessé a napot, míg a Több, mint Kosár kosárlétszám egészség, helyi finomságokkal gondoskodott a megjelentekről. Az idei év újdonságaként Varga Marianna, a Kamélia Kert teamanufaktúra vezetője saját teakeverékeit mutatta be, és egy különleges teacerjével is megajándékozta iskolánkat.

A pedagógusaink által átvarázsolt iskolaépületben a diákok és a szülők is beleszállhattak a zenites élet sokszínűségébe. Volt izgalmas digitális kvízzjáték, gyertyafényes irodalmi teaház, sakkpalota központ és illatos gyapjúnemezelő műhely is. Az új épületünkben az elsősök egy óriás társasjátékkal várták a vendégeket, az udvaron pedig a hagyományos tortakínálattal és a fergeteges hangulatú tombolasorsolással hozott vastapsot. Az ünnepség zárásaként azokat a gyermekeket és szülőket jutalmaztuk emléklappal, akik

az év során külső eseményeken képviselték az iskolát.

A tanévet június 17-én a tőlünk megszokott könnyed, kellemesen laza és „ünneplőmentes” hangulatú tanévzáróval koronáztuk meg. Horgos Vilmos igazgatónk találó hasonlattal élve egy közös repülésként írta le az elmúlt hónapokat: egy olyan utazásként, amelyben a felszállást, a kisebb turbulenciákat és a csendesebb szakaszokat követően a gyerekekkel és a szülőkkel karöltve sikeresen földet értünk.

Különösen izgalmas út volt ez a mostani, hiszen iskolánk folyamatosan növekszik, és ebben az évben már öt osztállyal, így felső tagozattal is repült együtt. A rövid vezetői beszéd után egy titokzatos rózsaszín bőröndből száz darab előre elkészített papírpülő került elő, amelyeket a diákok, a szülők és a pedagógusok egyszerre dobta a magasba, egy hatalmas közös lendülettel zárva le az évet. A délután végül jókedvű palacsintázással és kötetlen beszélgetéssel zárult, lehetőséget adva a nyugodt elköszönésre.

Nyáron színes táborokínálattal készülünk az általános iskolás korosztály részére, jelentkezni az iskola honlapján lehet.

## Intézményi hírek

## FORMABONTÓ ISKOLA

A június a Formabontó Iskolában minden évben a számvetés, az ünneplés és a jövő felé fordulás időszaka. A tanév végéhez közeledve különösen jól láthatóvá válik, hogy a tanulás itt nem csupán ismeretszerzést jelent, hanem tapasztalatokat, közösségi élményeket és az önmagunkról szerzett tudás folyamatos bővülését is. Lukács Dóra Sára összefoglalója.



Ennek egyik legizgalmasabb állomása volt az idei Étterem Projekt, amely a negyedik osztályt záró tantárgyközi projekt. A diákok piackutatást végeznek, ez alapján készítenek menüt, valódi recepteken gyakorolják a mértékegység-átváltásokat, tanulnak az árazásról, hirdetések fogalmaznak, logót és étlapot terveznek. A projektzáró napra be is rendezik az éttermet, ahol az összes formabontós diákot és tanárt vendégül látják, majd az étteremkritikusok és a vevői visszajelzések alapján közösen értékelik a projektet. Tanulnak együttműködni, tervezni, szervezni és felelősséget vállalni is.

A „Éjszaka az iskolában” rendezvény keretében gyerekekkel táborvertünk a termekben. Volt szalonnasütés, éjszakai kirándulás, rengeteg kidobós, társasjáték, beszélgetés és még zenés-táncos mulatság is, így az alvásra nem sok idő jutott.

A Formabontóban a jövő tervezése kulcsfontosságú, nálunk ez nyolc évben átívelő szemléletet. Az önismertet fejlesztése és a jövő tudatos tervezése a pedagógiai munka szerves része, így a tanév végi pályorientá-

ciós nap egyfajta összegzése volt az egész éves folyamatnak.

A felsősök projektmunkáik bemutatásával adtak számot az év során szerzett tapasztalataikról, míg az alsósok játékos formában kerülhettek közelebb a különböző hivatásokhoz és a boldog, tevékeny élethez vezető utak sokszínűségéhez. A program egyik meghívott résztvevője a Meló-Diák Iskolaszövetkezet volt, amely a diákmunka lehetőségeit mutatta be. Egy nyolcadikos tanuló számára akár már egy éven belül megnyílhat a lehetőség a valós munkaerőpiaci tapasztalatszerzésre, így különösen hasznos volt betekintést nyerni ebbe a világba.

Megtisztelte az eseményt Wolf Sonja gyógypedagógus és Juhász Attila, az Újház Piramis Építőház Kft. tulajdonosa is, akik őszintén és hitelesen meséltek szakmájukról, életútjukról és a sikerhez vezető út kihívásairól. Az iskola szülői közösségének köszönhetően az informatika, a kozmetika és a műszaki pályák világába is bepillantást nyerhettek a diákok. A nap méltó lezárásáról a Lámpás '92 Alapítvány népi játszóháza gondoskodott, amely egyben az egész éves együttműködés szép összegzése

is volt. Az együttműködés középpontjában a fenntarthatóság mellett a társadalmi empátia, a szolidaritás és az elfogadás fejlesztése állt.

A jövőért érzett felelősség fontos eleme, hogy Öko-iskola vagyunk. A tanév végén a hagyományokhoz híven fenntarthatósági projekt napot is rendeztünk, amelynek helyszíne ezúttal is a nevelési Mocsár-tó partja volt. A gyerekek játékos, gyakorlati feladatokon keresztül ismerkedtek a környezettudatos gondolkodás alapjaival, miközben közvetlen közelről figyelhették meg a vizes élőhely gazdag növény- és állatvilágát. „Az én tavaszi kertem” rajzpályázat nyertesei átvehették jutalmaikat, emellett kiosztottuk a „Formabontó szorgos kertészei” elismeréseket is.

A tanév lezárásának legmeghatározóbb pillanatait azonban kétségteljesen az első végzős évfolyam ballagása jelentette. Különleges mérföldkő ez a Formabontó életében, hiszen először búcsúzatott nyolcadikos osztálytól az iskola. Az ünnepség hangulatából jól érződött az a szeretet, büszkeség és hála, amellyel az iskola közössége útjára bocsátotta első végzőseit.

## HÚSZ GÖDI FIATAL „MAGYARORSZÁG JÓ TANULÓJA, JÓ SPORTOLÓJA”

A kormány.hu-n júniusban közzétették a „Magyarország jó tanulója, jó sportolója – 2025” és a „Magyarország tehetsége – 2025” pályázat díjazottjainak listáját. Előbbi az általános iskola 5–8. osztályos, utóbbi a középiskola 9–13. évfolyamos tanulóakra vonatkozó pályázat. Gödről húsz fiatal kapta meg a kitüntetést.

A Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola,

az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium, a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium, a Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola, a Berzsenyi Dániel Gimnázium, illetve az Újpesti Könyves Kálmán Gimnázium tanulói közül kerültek ki a gödi diákok. A Huzella Tivadar és a Németh László iskola is hét-hét díjazottat adott. Érdekes, hogy sorozatban negyedik alkalommal nyerte el a címet Szabolcs Balázs, másodszor testvére, Márton; Kovács Bozsidar

pedig harmadszor úgy, hogy minden alkalommal kajak-kenuban és atlétikában is teljesítette a pályázati feltételeket.

**Magyarország tehetsége:** Erdős István (újpesti Könyves, 2025-ben 9. osztályos, kajak).

**Magyarország jó tanulója, jó sportolója:** Angyal Viktória (Huzella, 2025-ben 7. osztályos tanuló, kosárlabda), Benk Lóránd (Németh László, 7., kajak), Bohus-Magyar Zselyke (Németh László, 6., kajak), Elekes Georgina (dunakeszi Kőrösi, 6., szinkronkorcsolya), Erdei Olivér (Németh László, 6., kajak), Erdős Nóra (ELTE Radnóti, 6., kajak), Fehérvári Kitti

(Huzella, 7., kosárlabda), Ilyés Vilmos (dunakeszi Radnóti, 5., kajak), Imrik Boglárka (Németh László, 7., kajak), Imrik Maja (Németh László, 5., kajak), Kovács Bozsidar (Huzella, 7., kajak), Mészáros-Komáromy Csanád (Huzella, 7., kajak), Mészáros-Komáromy Örs (Huzella, 5., kajak), Pók Anna (Berzsenyi, 7., kajak), Recska Fédra (Huzella, 6., fitness és fitness challenge), Szabolcs Balázs (Németh László, 8., tollaslabda), Szabolcs Márton (dunakeszi Radnóti, 6., tollaslabda), Szakács-Kovács Bercel (Németh László, 7., kardvívás), Varga Szonja (Huzella, 5., kajak).

## NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

### Akikre büszkék vagyunk:

- ▶ A tanévet 219 tanuló zárta kitűnő tanulmányi eredménnyel.
- ▶ Az iskola legmagasabb kitüntetését, a Németh László-emlékérmet idén Ehleiter Dóra (8. c) vehette át.
- ▶ A Matematikában Tehetséges Gyermekéért Alapítvány elismerő oklevéllel jutalmazta Szabó Dorka Lujza 2. a osztályos tanuló kiemelkedő teljesítményét a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen, valamint felkészítő tanárát, Gyarmati Ildikót.
- ▶ A Dunakeszi Tankerületi Varázsecset Rajzpályázaton is szép eredmények születtek: Balázs Blanka Jázmin első helyezést, Kocsis Zsófia harmadik helyezést ért el, míg Polyák Gergő Noel különdíjban részesült. Elismerést kapott alkotásaiért Pusztai Alex és Flosz Bella Jázmin is.

### Tankerületi elismerő oklevélben részesültek:

- ▶ Boldog Mónika a magas színvonalú szakmai és tehetséggondozó tevékenységéért, valamint országos versenyen elért kimagasló eredményéért.



A végzős tanulók közül 29-en gimnáziumban, 50-en technikumban vagy szakgimnáziumban, négyen pedig szakképző iskolában folytatják tanulmányaikat. Sok sikert kívánunk nekik!



- ▶ Juhászné Pozsonyi Petra az ÖKO-iskolai programok koordinálásában, illetve innovatív projektek és versenyek szervezésében végzett kiemelkedő munkájáért.
- ▶ Kiss Péterné elkötelezett, példamutató pedagógiai tevékenységéért, valamint közösségi programok szervezéséért, az intézményi sport- és egészségfejlesztő programok koordinálásáért.
- ▶ Gyarmati Ildikó magas színvonalú, innovatív szakmai munkájáért és a versenyeken elért kiváló eredményekért.
- ▶ Hodován Józsefné kiemelkedő szakmai munkájáért és munkaközösség-vezetői tevékenységéért.



## Nyáridő

### ÖNFELEDT KIKAPCSOLÓDÁS

Júniusban, a tanév vége előtt is sok gyerekcsapat vágott neki a jutalomútnak, melyet a város szervezett nekik – cserébe azért, hogy decemberben segítettek a gödi nyugdíjasok ajándékainak kézbesítésében. Kammerer Zoltán polgármester – aki a Németh László iskola alsósaival a Tarzan Parkban találkozott – közösségi oldalán úgy fogalmazott, hogy egyre nagyobb presztízse lesz ennek a tevékenységnek, amellyel az a cél, hogy tovább épüljön a híd a városban élő generációk között. A jutalomprogramok között népszerű volt



még a pancsolás az Aquaworldben (például a GSE kézilabdázói számára) és a lézercsata (a Németh László felsőselei körében), más osztályok szabadtéri

néprajzi múzeumba vagy szabadulószobába mentek közös élményeket szerezni. A program több száz gödi általános iskolás korú gyermeket érint.



FOTÓK: PIROS GERGELY

### MARAD A HŐSÉGRIASZTÁS

Lapzártánk idején tart a harmadfokú hőségriasztás az ország egész területén. A katasztrófavédelem közleménye szerint a következő időszakban is tartósan extrém megre kell számítani, amely fizikailag és mentálisan egyaránt megterheli a szervezetet.

A hőségre való tekintettel az alábbi gödi közfolyóknál és közutaknál van lehetőség ivóvíz vételezésére: Ady Endre utca 27.; Ady Endre utca 57.; Árvácska utca 12.; Bartók Béla utca 6.; Bischoff házaspár utca (strand); Bozóky Gyula tér; Cserfa utca 16.; Dobó István utca 9.; Honvéd sor 20.; Jácint utca 20.; Kossuth köz 34/B; Lehel utca 13.; Pázmány Péter utca 25.; Pesti út 25.; Rákóczi Ferenc utca 29.; Rákóczi Ferenc utca 61.; Szeder utca 4/A; Szent Imre herceg utca 1.; Vasvári Pál utca 1.; Verseny utca 11.

### JÓ MINŐSÉGŰ A SZABADSTRAND VIZE

A Budapest Főváros Kormányhivatalának vizsgálata alapján a Felsőgödi Szabadstrand fürdővizét „jó” minőségűnek értékelték. A jogszabályi előírások értelmében ilyenkor a hatóságok figyelembe veszik az aktuális vizsgálati eredményeket, valamint a megelőző három fürdési idény során rögzített adatokat is.

## BÚZASZEM ISKOLA

A Magyar Művészeti Akadémia Aranyérmével tüntették ki a gödi Búzaszem Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát. Az intézmény a méltatás szerint a kereszténységre, a hagyományos műveltségre, a közös

ség erejére és a természet tiszteletére épülő egyedi oktatási modellje miatt érdemelte ki a kitüntetését. A Búzaszem családias légkörével és kis létszámú osztályaiival a magas szintű tudás átadása mellett a közösségmegtartó szokások

elmélyítését és a nemzeti identitás erősítését tekinti legfőbb céljának. A Pesti Vigadóban tartott ünnepélyes díjátadón az iskola növendékei is felléptek: az intézmény dudásai mellett a negyedikes Barázda osztály tanulói szolgáltatták a műsort.



# Okosparcellakövet kapott Huzella Tivadar síremléke

A Huzella Kertben az orvos, biológus születésének 140. évfordulóján tartott megemlékezést Göd Város Önkormányzata és a Nemzeti Örökség Intézete. Utóbbi átadta a tudós sírhelyét jelölő okosparcellakövet is, mely QR-kód segítségével hozzáférést biztosít a NÖRI adatbázisához, benne a sírhely történetével és az ott nyugvó személy életrajzával. Ezzel a megoldással a látogatók számára könnyen elérhetővé válik a történelem és a kollektív emlékezés egy-egy szelete.

Az esemény résztvevőit Móczár Gábor, a Nemzeti Örökség Intézete főigazgatója köszöntötte. Elmondta: az okosparcellakő-program célja, hogy a Nemzeti Sírkert kiemelkedő személyiségeinek életútját és örökségét a 21. század eszközeivel tegye elérhetővé az érdeklődők számára. A gödi átadás egy korszakot nyit városunkban is a Nemzeti Sírkert megőrzésében és bemutatásában.

– A digitális technológia segítségével összekötjük a múltat a jellel, a látogatók így egy teljes életutat is megismerhetnek, egy tudományos és emberi örökség tárul fel előttük. Huzella Tivadar élete azt bizonyítja, hogy a tudomány akkor szolgálja igazán az embert, ha képes áthidalni a múlt és a jövő közti távolságot – az okosparcellakő ugyanígy egy hidat épít az emlékező közösség és az itt nyugvó személy között – fogalmazott a NÖRI főigazgatója.

Hozzátette: az emlékezet nem statikus, kőbe vésett múlt, hanem eleven, jövőbe mutató, ifjúságnevelő közösségi erő.

Pitukné Makó Marianna, a Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola igazgatója beszédében kifejtette, hogy Gödön az orvosprofesszor neve egy szellemiséget jelent: emberként és alkotó gondolkodóként a kíváncsiság, a kitartás, az önálló gondolkodás és a tudás iránti alázat példájaként a mai pedagógusok és diákok előtt.

Elmondta azt is, hogy az elmúlt időszak nagy változást hozott az iskola életében, amikor a felső tagozat közvetlenül a Huzella Kert mellé költözhetett, a páratlan dunai környezetbe. A telephely egy lehetőség, hogy a gyerekek ne csak beszéljenek a természetről, hanem közelről megismerjék azt, és a környezet-tudatosság hangzatos szlogen helyett mindennapi cselekvéssé válhasson az



FOTÓK: NÖRI / BRUNNER GELLÉRT

életükben. Így a jövőben szeretne az intézmény szorosabban kapcsolódni a Huzella Kerttel tanórák, projektek, közös séták, megfigyelések során – a gyerekek számára a természet, a tudomány és a helyi értékek kapcsolatát kézzelfoghatóvá tévő programokban.

Az eseményen családi emlékeket idézett fel Huzella Péter Kossuth-díjas



zeneszerző, gitáros, énekes, Huzella Tivadar unokája. Mint említette, közös emlékei nincsenek a nagypapjával (1949 őszén született, nagypapa pedig 1950-ben elhunyt), de számos történet él tovább a családban a sokak által zseninek tartott, nagyváradi születésű polihisztorról, aki bármerre járt a világban, nem mulasztott el énekórákat venni az adott város legjobb tanáraitól, ugyanis rájött a zenéért, a művészetekért. Bátran beleállt minden kihívásba, amit az élet elé sodort, élénk levelezést folytatott a kor tudósaival, művészeivel németül, franciául. Huzella Péter köszönetet mondott mindenkinek, akik tevékenyen részt vesznek a kert fenntartásában, építésében, szépítésében, ezáltal is éltetve Huzella Tivadar örökségét.

Dr. Guba András Sch. P. áldotta meg az okosparcellakövet. A piarista szerzetes elmondta: az emberi tudás akkor



válk igazán termékeny, ha alázattal, felelősséggel és Isten előtti nyitottsággal kapcsolódik az élet szolgálatához. „Add, hogy ez a jel ne csupán tájékoztasson, hanem emlékezésre, hálára és felelősségre indítsón. Add, hogy Huzella Tivadar életének példája és az igazság szolgálatában végzett munkája a megismerés szeretetére, az emberi méltóság tiszteletére és a közösség szolgálatára buzdítson minket!” Áldást kért mindazokra, akik a tudomány, a gyógyítás, a nevelés és a közjó szolgálatában fáradoznak.

– Az emlékezés, a múlt nagy alakjainak öröksége a modern eszközök által élő emlékeztetővé válhat a jelen és a jövő nemzedékei számára is hozzáférhetővé módon. Ez különösen fontos városunk számára, ahol mások mellett tisztelettel őrizzük Huzella Tivadar emlékét – mondta az esemény kapcsán Kammerer Zoltán polgármester.

V. P. K.



FOTÓK: PIROS GERGELY

## Apró kezek szorgoskodtak

Június közepén a ballagó óvodások ültettek virágokat a közparkokban. A Kastély, a Fácán és Hétszínvilág nagycsoportosai a Kossuth téren, a Kincsem ovisai a Kisfaludy utcában hagyták ott csoportjaik jelét a frissen ültetett palánták mellett.

– Az iskolába készülő gyerekeket már harmadik éve hívjuk erre a közös tevékenységre; ez egy szép jele annak, hogy már ők is részt tudnak vállalni a városunk szépítésében – fűzte hozzá a hírhez Kammerer Zoltán polgármester. – Biztos vagyok abban, hogy büszkén mutatják meg ezeket a színpompás ágyásokat a testvéreiknek, szüleiknek, nagyszüleiknek, és örömmel fognak visszaemlékezni minden alkalommal erre a napra, amikor bezsebelik a jogos dicséretet a munkájukért. Remé-



lem, a virágültetéshez meghoztuk a kedvüket, és felnövekedve maguk is kezdeményezői lesznek a környezetünk építésének-szépítésének.

## VIGYÁZZUNK A KÖZTERÜLETEK VIRÁGAIRA!

Június közepén városszerte lezárult az egynyári növények kiültetése, összesen 18 ezer palánta díszíti a gödi közterületeket. A szakemberek közel 50 helyszínen (amelyből 15 új) gondoskodtak az ágyások virágosításáról.

Mintegy 17 ezer palántát ültettek ágyásokba és oszlopokba, további ezer darab pedig a balkonládákba került. A virágosítás keretében 60 virágoszlopot helyeztek ki, emellett 19 híd és buszmegálló korlátjára szereltek fel balkonládákat.

A tomboló kánikula miatt a szakemberek fokozott figyelmet fordítanak a növények vízellátására. A TESZ munkatársai hétköznapi módon folyamatosan öntöznek, vasárnap pedig rendkívüli munkavégzés keretében locsolják a teljes városi állományt. A főkertész kéréssel fordult a gödiekhez: szombaton az a helybéli, aki teheti, öntsön ki egy-két kanna vizet a lakóhelye közelében lévő virágokra. Ezzel az összefogással a virágok biztonságosan átvészélhetik a kánikulai napokat.



FOTÓK: V. PÁLFAI KINGA

# Gödi Zenei Becsalogató 2026

Ebben az évben már túlvagyunk sok „becsalos” koncerten. Márciusban játszott Gödön Várjon Dénes Kossuth-díjas zongoraművész, aztán egy kis Syrius-muzsikát hallhattunk Vasicsek Öcsi formációja előadásában. Áprilisban a Párniczky András Quartet és a Premecz Organ Trio adott nagy sikerű koncertet, májusban pedig a Varga Bendegúz Quartet Feat. Koncz Kriszta élőzenei produkciója vonzott szép számú közönséget. Június 12–14. között sor kerülhetett a már országosan elismert Gödi Jazz Napok eseményére.

Első nap két nagyszerű fiatal zenészekből álló együttes, a Marcus Lee Trio és az Antal Gábor Trió bizonyította, mennyi tehetséges zenész van Magyarországon. Második nap olyan muzikusok léptek föl, akik már háromszor jártak nálunk, ebből kétszer, a Belépés családostul mozgalom nevéhez híven, a Vujsicsics együttesel együtt, akkor összesen hat Eredics zenélt, kápráztatta el a zenekedvelő közönséget. A Söndörgő évek óta sorra kapja a legrangosabb külföldi koncerttermek meghívásait, nemzetközi szinten is a világ legjobb világzenei formációi között tartják számon őket. Most jazz műfajban adtak emlékezetes koncertet, melyre többek között Kolonits Klára Kossuth-díjas operaénekes és zeneszerző férje, Dinyés Dániel is eljött gödi otthonukból. Gyöngyösi Gábor és Petendi Tamás, két kiváló zenész, akik a Söndörgő után föllépő Göd Times Blues zenekar vendégművészeiként szálltak be, nagyjából egy órán keresztül nem tudtak elmozdulni helyükről, annyira hatása alá kerültek a már 31 éves, fantasztikus, a hangszeres tudás magasiskoláját bemutató zenekar együttzenélésének. Ezután adott a gödi blues zenekar – többek között a legendás gödi Scarabeus együttes alapítójával, a basszusgitáros Horváth Istvánnal – nagy sikerű kétórás koncertet.

Utolsó napra maradt két Kossuth-díjas fúvós zenész formációja, a Borbély



Marcus Lee Trio

Mihály Polygon és a Dresch Alternatív Quartet közönségvonzó, nagyszerű improvizációkban dús hangversenye. Olyan nemzetközi híru társakkal léptek színpadra, mint Lukács Miklós cimbalmos és Dész András ütőhangszeres zenész.

Mind a hat együttes óriásit alkotott a három nap során! A Gödi Jazz Napokra 5-600 érdeklődő látogatott ki a Duna-part Nyaralóházak szabadterei színpadához, az elmúlt másfél évtizedben ez a legnagyobb nézőszám. Büszkeséggel töltheti el a gödi kulturális életet figyelemmel kísérő lakosok szívét, lelkét a Söndörgő együttes tagja, Eredics Benjámint színpadi záró megjegyzése: „A Gödi Jazz Napok számunkra a top 3-ban van, nem országos, hanem világviszonylatban.”

Köszönetemet fejezem ki támogatóimnak: a Becsal Támogatói Kör tag-



Göd Times Blues zenekar

jainak, cégvezetőknek, gödi vállalkozóknak, baráti családoknak, Göd Város Önkormányzatának, a Miniszterelnökségnek, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek, a Göd Fejlesztésért Közalapítványnak. Nélkülük nem lenne megvalósítható egy ilyen magas színvonalú zenei programsorozat a Belépés családostul rendezésében.

**Wagner László**  
ötletgazda, főszerző



FOTÓ: BALOGH PÉTER DAVID

## Zsibongó alkotóházzá vált a Gödi Művház



kiegészíteni az otthoni sütőben az elkészült darabokat. Készültek használati és dísz tárgyak is, az apró medáltól a bögrékig.

A Söndörgők Bartha Kata vezetésével táskákat nemezeltek, de készültek kulcstartók és a meteor nevű szalagos labdajáték is. A gyerekek megismerték a gyapjú feldolgozásának egyes lépéseit a tisztítástól kezdve a kártolásig. Készítettek még hosszú, többszörösen feltekerhető karkötőket is.

Mikes Lajos vezetésével tizenöt lelkes fafaragó fűrészelt, vésett, csiszolt, faragott öt napon át. Minden résztvevő a saját képességei szerint választott munkadarabokat, a faragott képektől kezdve a játékokig, ládáig, használati eszközökig. A nagy létszámú csoportot Váradi Noémi segítette.

A hagyomány szerint ezúttal is minden szakról jelölték egy-egy olyan táborozót jövő évi ösztöndíjasnak, aki szorgalmával, ügyességével, jelenlétével kiemelkedett a társai közül. A táborzáró alkalmával sorolták ki a szerencsés nyertest, aki Kemencei Dorottya lett, a Söndörgő szakról.

„Idén 22. alkalommal szervezte meg a Gödi Művház a népművészeti alkotótábor. Hogy mekkora az igény népi ha-

gyományaink ápolására, azt jól bizonyítja, hogy 2026-ban 20 százalékkal több gyerek jött az egyhetes napközis táborba, mint az előző évben. Kiváló oktatóink teljesen lekötötték a srácok energiáit, a diákok pedig nagyon fegyelmezetten dolgoztak öt napon keresztül, annak ellenére, hogy a szünidő első hetében még mindenki ott volt az iskolapadban felgyülemlett energia. A gyerekek és a szakoktatók harmonikus együttműködését tanúsítja, hogy a táborozók munkáiból a hét utolsó napjára színvonalas tárlatot tudtunk rendezni kollégáimmal a családtagoknak, akik teljesen megtöltötték a művház nagytermét” – mondta Balogh Péter Dávid, a Gödi Művházat működtető Gödi Kulturális és Médiaműhely Nonprofit Kft. vezetője.

Hozzátette: itt nem állnak meg, hiszen június 29. és július 10. között a szintén nagy hagyományú, kéthetes képzőművészeti táborukba várják elsősorban a gödi fiatalokat.

**Az ideai Népművészeti Alkotótáborban négy szakon folyt a munka, mintegy ötvenöt gyermekkel. Több száz munkadarabjukból nyílt kiállítás a tábor zárásakor.**

Bertyné Bogdányi Andrea gyöngyfűzést tanított. A többedjére visszatérő „fekete öves” növendékek saját elképzelésekkel érkeztek, és nagy kitartást, figyelmet igénylő, bonyolult technikákkal készítették el a több soron-szálon fűzött, szövött, hímzett ékszereiket. A fiatalabb, kezdő szinten lévő lányok és egy fiatalember is számos gyűrűt, fülbevalót, karkötőt, illetve nyakláncot készítettek.

Császár Kata és Ernő fazekasai lelkesen tanulták a korongozás alapjait, elsajátították az anyagismeretet, tudják, miben különbözik az agyag például a gyurmától, azt is értik, miért mázazzák és nem, mondjuk, lakkozzák vagy zománcozzák a felületet, és miért nem lehet



Söndörgő



Dresch Alternatív Quartet

# Telt házzal indult az idei Nyáresti Muzsika



FOTÓK: JANI MARTIN

Hamisítatlan forró nyári estén debütált az új koncerthelyszín, a Hotel Golden Palace parkja. Ám a hőség sem a klasszikus zene szerelmeseit, sem a Dunakeszi Szimfonikusokat nem tartotta vissza a közösségi élménytől.

Kammerer Zoltán a programsorozat megnyitóján úgy fogalmazott: nagyon gyorsan telt el egy év, de nagyon örül annak, hogy a műfaj kedvelőinek újra elérkezett ez a várva várt időszak, amikor a szabad ég alatt élvezhetik a közsismert klasszikus zenei darabokat. Felvetette: a június végén tapasztalt hőség arra sar-

kallja a szervezőket, hogy az előadás kezdési időpontját későbbre tolják, így a júliusi, augusztusi alkalmak előtt a város közösségi média felületein érdemes lesz tájékozódni az esetleges időpontváltozásról.

A Dunakeszi Szimfonikusok műsora ezúttal is csodálatos képzeletbeli utazásra invitálta a jelenlévőket, Mozart Kis éji zenéjétől a Parasztecsületen át az Operaház fantomjáig. A rekkenő melegben a koncertet megszakították vízvívási szünettel, bár a szervezők üdvözlőitallal várták a vendégeket, az időközben ki-



osztott víz bizony jólesett mindenkinek. A Hotel Golden Palace parkja a közeli tóval, szökőkúttal, a színpad mögötti fenyvesek és távolabb a Pilis vonulatának látképével igazán pazar helyszínnek bizonyult az eseményhez. (VPK)



FOTÓ: DÓCZY GERGELY

A Gaude Kórus május 31-én, vasárnap a Szent István király templomban tartotta nagy sikerű évadzáró koncertjét. Vendégként fellépett a 90 éves fennállását ünneplő Budapesti Vándor Kórus. A házigazda vegyes kar megújult repertoárral, könnyed hangulatú művekkel készült, a koncert pedig két közös számmal zárult.

## NYÁRESTI MUZSIKA – JÚLIUSBAN KÉT ALKALOMMAL IS

A Hotel Golden Palace parkjában nyár közepén kétszer is koncertet ad a város meghívására a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar, Farkas Pál vezényletével. A kezdeti időpont extrém meleg esetén változhat, figyeljék a városi közösségi oldalakat!

**Július 11., szombat, 19 óra** (esőnap: július 12., vasárnap, 19 óra)

### KÖNNYED KLASSZIKUSOK

Van az a zene, amely nem nehezedik rád – inkább felemel. Amely nem magyaráz, nem követel – csak finoman körülölel, mint egy langyos nyári este. A klasszikus zene legismertebb és legkedveltebb slágereiből összeállított koncert pontosan ilyen: egy est, ahol a dallamok játszanak, a ritmusok mosolyognak, és minden hang a derűt szolgálja.

**Július 25., szombat, 19 óra**

(esőnap: július 26., vasárnap, 19 óra)

### FILMHARMÓNIA

A koncerten a mozi varázslatos világa kel életre. Az est során világhírű filmek feledhetetlen dallamai csendülnek fel, amelyek generációk emlékezetébe égtek bele, és amelyek nélkül kedvenc jeleneteink sem lennének ugyanazok. A koncert egy utazás a képzelet és az érzelmek világába – egy este, ahol a filmek történeteit ezúttal a zene meséli el.

HAJRÁ GÖD GOLDEN PALACE HOTEL - GÖD 07.11. 19:00

**NYÁRESTI MUZSIKA 2026**  
KÖNNYED KLASSZIKUSOK

**Dunakeszi Szimfonikus Zenekar**  
Az előadás karmestere: Farkas Pál

Göd Város Önkormányzat szervezésében ingyenes, négyalkalmas klasszikus zenei koncertsorozat.  
A programra a belépés ingyenes. Információ: rendezveny@god.hu

HAJRÁ GÖD GOLDEN PALACE HOTEL - GÖD 07.25. 19:00

**NYÁRESTI MUZSIKA 2026**  
FILMHARMÓNIA

**Dunakeszi Szimfonikus Zenekar**  
Az előadás karmestere: Farkas Pál

Göd Város Önkormányzat szervezésében ingyenes, négyalkalmas klasszikus zenei koncertsorozat.  
A programra a belépés ingyenes. Információ: rendezveny@god.hu

### A BUBORÉKCSATA NYERT A NYÁRKÖSZÖNTŐ CSALÁDI DÉLELŐTTÖN

A húsvétváró és a tűzoltós alkalom után június második szombatján is közös játékra invitálta a gödi családokat a Művház csapata. A Kincsem Udvarházban, a piaccal egy időben népi játszóter, vízpisztolyos céllövölde, óriásbuborékozás és többféle kézműves-foglakozás várta a gyerekeket. A Mákszem Színpad szabadtéren adta elő a Mamlasz királyság krónikája című bábos mesejátékát. Az udvaron a csigafutam népszerűségben fej fej mellett haladt az óriási bubo-

rékok előcsalogatásával, a beltéren felállított asztaloknál pedig egymás után készültek a vakációt váró porgettyűk és papírsárkányok, a só-liszt gurma alapra alkotott mezei virágos képek pedig a legkisebbeknek is könnyű sikerélményt jelentettek. A helyszínen tartózkodó tudósítónk szerint a szülők legalább annyira élvezték az eseményt, mint a gyerekek. A Művház csapata legközelebb szeptember második szombati tervez hasonló programot.



FOTÓ: BALOGH PÉTER DÁVID



FOTÓ: BALOGH PÉTER DÁVID, V. PÁLEA KINGA

### TŰZ, CSUCSU!

A Filmklub vendégei júniusban a Buj-Tour csapat tagjaival nézték meg az egyik ikonikus Ötvös Csöpi-filmet. A Csak semmi pánik vetítése előtt és után a főszereplő Bujtor István fia, Bujtor Balázs és társai osztottak meg az érdeklődőkkel olyan történeteket és anekdotákat, amelyek a rajongókat közelebb vitték a legendás színészhez és a köz-

kedvelt filmek forgatási körülményeihez. A közösen megnézett film jeleneteit feldolgozó makettek is szemügyre lehetett venni – Pál Gábor alkotásai nagy sikert arattak, csakúgy, mint a Lada 1200-as rendőrautó. Schneider Szilveszter egy rögtönzött kvízt tartott a résztvevőknek, a győztes pedig tehetett egy kört a több mint ötvenéves kocsival. A címbeli legendás mondat egyébként egy másik ikonikus Ötvös Csö-

pi-filmből, A Pogány Madonnából származik. A jelenetben Bujtor István beugrik a rendőrautóba, így szól oda a sofőrnek, és indul az üldözéses jelenet. Kiderült, hogy eredetileg ez Bujtor Balázs gyerekkori mondása volt: amikor autóba ültek, kislíuként a „Tűz, Csucusu!”-val biztatta az indulást, édesapja pedig annyira megszerette, hogy beemelte a filmbe. A mondat azóta a magyar filmtörténet egyik legismertebb szállóigéjévé vált.

### FRÖCCSTERASSzal ZÁRT A BORKLUB

Júniusban a szabad ég alá terített asztaloknál búcsúztatták el a szezont a Gödi Művház Borklubjának látogatói. Ugyan a csepergő eső miatt rendezvénystruktúrákat kellett húzni az asztalok fölé, az esemény derűs légkörben telt. A kiváló esti program retro hangulatát emelte néhány csodaszép veterán autó, melyeket az érdeklődők kívülről-belülről is szemügyre vehettek.

A vendégek tokaji, villányi és kunsági borokkal idézték fel az elmúlt időszak borkóstolóit, nevezetesen a Bérés Tokaj, a Günzer és a Frittmann pincészetek nedűit. Ezúttal Gödi Szikvíz is dukált a poharakba, a koccintás mellé pedig kellemes zene szólt.



FOTÓ: BALOGH PÉTER DÁVID

### ÖTÉVES A VASPARIPÁK, 180 A MAGYAR VASÚT

Július 15-én ünnepli fennállásának 180. évfordulóját a magyar vasút: 1846-ban ezen a napon indult el az első gőzvontatású személyvonat a Pest és Vác közötti, 33,6 kilométeres vasútvonalon. Az évforduló alkalmából országsszerte kiállításokkal, nosztalgiaútonokkal és családi programokkal készülnek, többek között a vasutasnapon (június 15-én, szerdán) három pár gőzmozdonyos járat indul a Nyugati pályaudvar és Vác között, amelyek menetrend szerint megállnak majd Göd állomáson is.

De még előtte, július 10-én, pénteken 18 órától azt ünnepeljük, hogy öt éves a Vasparipák és Göd Gyűjtemény – ez alkalommal esti születésnapi sütőzésre (amelyek valahogyan kötődnek az ország első vasútvonalához) és beszélgetésre várják az érdeklődőket a szervezők (Göd állomás, váróterem). Meghívott vendégük lesz Molnár Krisztián vasútbiztonsági szakértő a MÁV Zrt részéről. E-mail: ibatorfi@gmail.com, Facebook: Vasparipák és Göd.



**MIKOR TART ZÁRVA A KÖNYVTÁR?** A Központi Könyvtár és Katica Gyermekkönyvtár július 1-jétől (szerda) augusztus 2-ig (vasárnap), az Ady Fiókkönyvtár pedig augusztus 1-jétől (szombat) augusztus 31-ig (hétfő) zárva tart.

**GÖDI BAROKK NAPOK.** Július 12-én, vasárnap 18.00 órakor a Szent István király templomban Szeffcsik Zsolt és az Erdődy Barokk Kamarazenekar estje következik a koncertsorozatban. Szólisták: Rohmann Ditta (cselló), Isabelle Seula Lee (hegedű), Karosi Bálint (csembaló, barokk klarinét), Kovács Katalin (csembaló), Eredics Salamon (furulya). A Gödi Barokk Napok kiemelt támogatói: MMA, Göd Város Önkormányzata, Becsai Támogatói Kör. A júliusi koncert a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő támogatásával, a Göd Fejlesztéséért Közalapítvánnyal együttműködésben jött létre.

## Aligvárom – Udvarház Fröccsterasz

A Nyakas Borkocsival és a sophiestic-kal

# Július 17.

19:00 – 23:00

A Kincsem Udvarházban  
(2131 Göd, Kincsem Park)

6 tétel  
borkóstoló,  
élő zene

Belépődíj:  
**4990 Ft/fő**

HAJRÁ  
GÖD

REGISZTRÁCIÓ: OTTLESZEK@GODIMUVHAZ.HU

## ▶ KAJAK-KENU

SINKÓ PANNA EZÜSTÉRMES  
A MARATON EURÓPA-BAJNOKSÁGON

A Gödi SE kajakozója, Sinkó Panna ezüstérmes lett Csépe Pannával (TFSE) a romániai Pitestiben rendezett maraton kajak-kenu Európa-bajnokságon, így a világbajnoki bronzérmes duó ismét közösen állhatott dobogóra. Sinkó Panna – akinek édesapja a legendás gödi edző, Sinkó László – egyesben rövid körön hetedik, a klasszikus maratoni számban kilencedik lett.

FOTÓS: MKKSZ/SZALMÁS PÉTER



## ▶ LOVASSPORT

TELEGDİ RÉKA HARMADSZOR IS  
A NEMZETI VÁGTA DÖNTŐJÉBEN

Június 24-én rendezték a Nemzeti Vágta iváni előfutámát, ahol Telegdi Réka – a Németh László iskola diákja – a kishuszár kategóriában a selejtezőt és nagyon szoros küzdelemben a döntőt is megnyerve bejutott Közép-Kelet-Európa egyik legnagyobb amatőr lovas versenyének szilvásváradai fináléjába. Ugyanitt a gyerekhuszár kategóriában induló Mazúr Bianka harmadik lett, egy orrhossznyival lemaradva a vágta döntőjéről. Mindketten a Szőlligeti Kincsem Sportlovarda versenyzői, edzőjük Gusztos Stafi. A 19. Nemzeti Vágtát október 3–4. között rendezik a szilvásváradai Lipicai Lovasközpontban; ahol Telegdi Réka harmadszor képviseli Göd városát.



## ▶ EXTRÉM SPORT

## URBÁN ÁDÁM HATODIK A BUDAPESTI SPORTFAVÁGÓ VB-N

Hatodik lett a sportfavágók budapesti világbajnokságán az egykori Búzaszem iskolás Urbán Ádám. A Favágó Öcsiként ismert 18 esztendőes fiatalember helyezése az eddigi legfényesebb magyar siker a sportág történetében.

A világbajnokságnak tekinthető Stihl Timbersports World Trophyn a sportfavágás elitje, közel negyvenen álltak a Városligeti Műjégpályán felállított színpadra, köztük két magyar. A gödi sportember a fiataloknak kiírt Rookie World Championshipen – ifjúsági világbajnokságon – képviselte Magyarországot.

A versenyprogramban gyári láncfűrészrel és egy speciális kézfűrészrel egy-egy szabályos korong levágása, fejszével egy vízszintes rönk átvágása azon állva, valamint fejszével egy függőleges rönk két oldalról való átvágása szerepel.

„A júniusi ifi vébére több hónapig készülttem, a világ 12 legjobb sportolója között elért hatodik helyezésemre nagyon büszke vagyok, ez magyar viszonylatban az eddigi legjobb eredmény. Iszonyat erős mezőny gyűlt össze, jöttek favágók Kanadából és Ausztráliából is. Nem volt egyszerű dolgom, csak hajszálon múlik, hogy végül ki emeli fel a trófeát. Álmodni sem mertem volna a hideg, hosszú téli edzéseken, hogy magyar közönség előtt – köztük számos gödivel –, döntőbe jutva vághatom a fát a világ első hat favágója közt. Tudtam, hogy itthon én jobban akarom a jó eredményt, mint bárki a mezőnyben. Sok mindent tanultam a versenyből, sokat hibáztam is, nagy teher volt rajtam, amit nehéz volt viselni. Nem áll meg az élet a nyár második



felében sem, megyek tovább, edzek és készülek a többi versenyre. Következő jelentős állomásom a németországi csapat-világbajnokság, amire egy csehországi, majd párizsi versenyen keresztül vezet az utam. Mindig jó érzéssel tölt el, hogy gödiként képviselhetem Magyarországot” – összegzett Urbán Ádám.

## Sport

## ▶ KAJAK

HAT ARANY A MAGYAR KUPA  
DÖNTŐJÉBEN

Szolnokon rendezték az év egyik legjelentősebb hazai kajak-kenu utánpótlásversenyét, a regionális akadémiai versenyrendszer országos döntőjét, a Magyar Kupát. Az U10–16 közötti korosztályok viadalára 80 egyesület 1109 versenyzője nevezett, köztük a Gödi SE 36 kajakosa. A kajakversenyek eredményeit összesítő éremtáblázaton kiemelkedő, negyedik helyen végzett a szakosztály 14 éremmel (6 arany, 4-4 ezüst és bronz).

A kajakos eredményeket nézve a nők összesített versenyében a gödi lányok szereztek a legtöbb aranyérmes és érmet is (4-2-3), a fiúk az ötödik helyen végeztek (2-2-1). Varga Szonja két arannyal és egy ezüstrrel a legeredményesebb versenyző, Erdős Nóra a Szonjával közösen szerzett két aranyérem mellett egy negyedik helyet



FOTÓ: SZABÓ LÁSZLÓ

szerzett. A legértékesebb egyéni győzelmet Kramer-Boga Emma szállította U16-ban, aki csapathajókban további két érmet szerzett még. A gödi négyes U13–14-es lány csapathajó győzelme azért kiemelkedő, mert mind a négy beülőben gödi lány kajakozott.

## Eredmények (1–3. hely):

**1. hely:** Kramer-Boga Emma; Kovács Diána (KSI) – Agócs Petra (KSI) – Imrik Maja – Gerbacsich Panna (Honvéd); Bartos Péter – Benk Huba; Varga Szonja – Erdős Nóra; Varga Szonja – Bor Lilién – Kárász-Gyenge Veronika – Erdős Nóra; Kovács Merse – Balla Ádám – Bakró Márton – Ódor Benedek.

**2. hely:** Krekk Mihály (KSI) – Ercin Ruben (KSI) – Bartos Péter – Benk Huba; Varga Szonja; Makovsky Nándor (KSI) – Kardos Botond (KSI) – Stampf Bence – Hízó Álmos (Honvéd); Vujevich Fruzsina (Honvéd) – Kramer-Boga Emma.

**3. hely:** Kadocsa Linett (BKV) – Lőrincz Lilien (KSI) – Mogyorósi Léna (Vitalitás) – Slezsák Dorka; Balla Ádám (Vasas) – Kovács Merse; Vujevich Fruzsina (Honvéd) – Németh Panni (Honvéd) – Takáts Laura (Inter-Épfu) – Kramer-Boga Emma; Annus Dorka (Váci Karakán) – Fogas Livia (Váci Karakán) – Benk Emília – Szilágyi Leona.

ÚJABB KÉT EURÓPA-BAJNOKI ARANYT NYERT  
KŐHALMI EMESE

A hétszeres világ- és immár hatszoros gödi Európa-bajnok kajakos újabb két kontinensbajnoki aranyéremmel gazdagította éremkollekcóját. A Kovács Katalin Akadémia 24 éves versenyzője a portugáliai Montemor-o-Velhóban rendezett olimpiai kvalifikációs gyorsasági kajak-kenu Európa-bajnokságon 1000 és 5000 méteren is a dobogó tetejére állhatott. Kőhalmi Emese ezzel a magyar csapat legeredményesebb versenyzője lett az Eb-n.



FOTÓ: MKKSZ/KOVÁCS TAMÁS

## ▶ DARTS

**ÉRTÉKES HELYZÉSEK AZ IFJÚSÁGI VÁLOGATÓN.** Szegeden rendezték a II. ifjúsági és U23-as válogatóversenyt, ahol az U16-os Kramer-Boga Emma az U17–18-as mezőny 1000 m-es versenyében harmadik helyen ért célba, csakúgy, mint a serdülő korcsoportos négyesünk 500 méteren (Stampf Bence, Kecskés Csaba, Czirbus Máté az MVM szegedi Daru Mátyással).

▶ MOLNÁR JÓZSEF NYERTE  
A HÁZIBAJNOKSÁG HARMADIK ETAPJÁT

Harmadszor rendezett darts-házibajnokságot a Gödi Művház a Kincsem Udvarházban. A megnyitón ismét részt vett az ország legismertebb darts-szakkommentátora, Ziegenhám Medárd. A 25 induló közt ezúttal két hölgyversenyző is ostromolta a céltáblát. A verseny győztese Molnár József, második Fodor István, harmadik Balázs Áron lett. A Darts Klub a nyár folyamán kéthetente csütörtök este kínál gyakorlási



lehetőséget bárkinek, aki szeretné kipróbálni a Gödön is egyre népszerűbb sportágot.

A Sportrovatot írta és szerkesztette:  
**Vasvári Ferenc**

## VÍVÁS

### LIPTÁK GYÖRGY NYERTE A VETERÁN VÍVÓK EURÓPAI KÖRVERSENYÉNEK FINÁLÉJÁT

Az európai veterán törvívók idei körversenyének utolsó, salzburgi állomásán a 70+-os korosztályban Lipták György az első helyen végzett.

„A körversenyt azzal a céllal indították újjára 2019-ben, hogy a kétévente sorra kerülő Európa-bajnokságok között lehetőséget adjanak a gyakoribb összecsapásokra. Általában 9-10 versenyt rendeznek évente Európa különböző városaiban; a pontversenyben az előző két év legjobb öt versenyzőjének pontszámát veszik figyelembe. Az Év vívója-címet mindig az nyeri, aki kategóriájában az első helyen áll május 1-én az európai ranglistán. Én először bronzérmes lettem 2022-ben, majd háromszor sikerült nyernem a 70+-os kor-



csoportban. Idén ismét harmadik lettem összetettben, amire nagyon büszke vagyok, mivel 77 évesen egyre fiatalabbak között kell helyállnom. Célom, hogy a hazai válogatókon kvalifikáljam magam az októberi veterán világbajnokságra, és ott méltóan tudjam képviselni hazánkat.”



## JUDO

### AZ OLIMPIKON PONGRÁCZ BENCE ÚJRA MAGYAR BAJNOK

Az egykori Huzella iskolás, párizsi olimpiikon Pongrácz Bence újra aranyérmes lett a judósok magyar bajnokságán. A budaörsi felnőtt I. osztályú országos bajnokság egyéni versenyében 44 egyesület 148 judósa lépett tatamira, és 14 súlycsoportban hirdettek győztest. A VS Dunakeszi Európa-bajnoki bronzérmese a 66 kilósok közt két év szünet után ülhetett vissza a győzelmi trón tetejére.

FOTÓ: BOR VERONIKA

## TÁNCSPORT

### AZ ÉV TÁNCOSAIT IS KITÜNTETTÉK A GDSE GÁLÁJÁN

Mintegy száz fellépővel a dunakeszi VOKE József Attila Művelődési Központban tartotta évzáró gáláját a Gödi Diáksport Egyesület tánc szakosztálya. Az óvodás, iskolás és felnőtt táncosok változatos és színes műsort adtak, sok meglepetésprodukcióval fűszerezve. A fellépő gyermekek közül a szakmai zsűri kiválasztott tíz tehetséges tanítványt, akik elnyerték az Év táncosa-díjat.

A gálát Simon Tamás, Göd alpolgármestere nyitotta meg, aki a közösség mellett a két táncpedagógus, Dézsi Yvett és

Hirsch Anett munkáját is méltatta. A mintegy két évtizede működő egyesületben a tanítványok rendszeresen kiemelkedő eredményeket érnek el; a csoportok és a koreográfiák a Magyar Látványtánc Sportszövetség és az UPDF-versenysorozat megmérettetésein, országos és kvalifikációs táncversenyeken jellemzően arany- és ezüstminősítéseket szereznek. A sikerek hosszú évek óta visszaigazolják a pedagógiai és művészeti munka eredményességét.

Az év táncosai: Varga Nikolett, Bettenbuch Amira, Birkmajer Dóra, Tárkány Izabell, Vasánits Boglárka, Szilvási Lilla, Kemecsei Laura, Kacsza Anna, Kacsó Hanna és Kacsó Letícia.



FOTÓ: NAGYSZÜCS PÉTER

## Sport

## TÁNCSPORT

### EB-ÉLMEZŐNYBEN A NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLÁSOK

Élmezőnyben végeztek a Magyar Látványtánc Sportszövetség XVI. Európa-bajnokságán a Németh László iskola kortáránc tanszakos növendékei, Boldog Mónika tanítványai. A balatonfüredi nemzetközi versenyen az oktatási intézmény 39 diákja hat versenyszámmal indult. Több ezer résztvevő között folyt a küzdelem; magyar, szlovák, román és cseh versenyzők mérték össze tudásukat.

## SZABADIDŐSPORT

### ELINDULT A 2026-OS MOZOGJ VELÜNK – GÖD

A GSE-sportpálya melletti füves területen – térítésmentesen, Halmi Viktória főszervezésében, az önkormányzat támogatásával – júniusban mintegy száz résztvevővel újraindult az évtizedes múltra visszatekintő Mozogj velünk – Göd szabadidős programsorozat.

A júniusi kezdést Katus Attila vezényelte, a résztvevőket Kammerer Zoltán polgármester is köszöntötte. Július 23-án 18:30 és 19:30 óra között Almásy Csilla mozgatja meg a csapatot, augusztus 15-én 18:00 órától pedig Tatarek Rezsővel zárul az idei szezon. Polifoamról, törölközőről és vízről mindenkinek magának kell gondoskodni, a többit az edzők – Halmi Viki, Jakus-Kruchió Évi, Polgár Annamari, Molnár-Plósz Kinga és Rezneki Zsu – biztosítják. Az oktatók kedden, szerdán és csütörtökön 18:30-tól 19:30-ig várják a mozogni vágyókat. A megszozott alakformáló, erősítő órák mellett gerinctréning, pilates, dinamikus jóga, gymstick és pound fitness is helyet kap az órarendben.

„Mindenkit szeretettel várunk kortól, nemtől, edzési szinttől függetlenül; a fiatalabb és idősebb korosztály, nők és férfiak is találnak számukra megfelelő edzést a változatos órátípusok között. Akik rendszeresen edzenek,



Eredmények: Alter Ego (7–10. o.) 2. hely, Hangról hangra (7–10. o.) 2. hely, Combinations (7–10. o.) aranyminősítés, Joe & Girls (1. o.) aranyminősítés, Jégvirág (3. o.) 1. hely, Karácsonyi mese (1. o.) 1. hely.



FOTÓ: BOROS FERENC

azoknak remek kiegészítés más edzők, edzéstípusokat kipróbálni. Akik most vágnának bele az életmódváltásba, mozgásba, nekik is szuper lehetőség ingyenesen kipróbálni az edzéseket; csapatban mindig könnyebb, a csoport és a zenék segítenek átlendülni a kezdeti nehézségeken. Az ülő munkát végzők számára tökéletes levezetés átmozgatni a testüket, friss levegőn lenni, arról nem is beszélve, hogy mennyire fontos a sok ülés miatt megerősíteni az izmokat, nyújtani, különösen a háti szakaszt. Készültünk egy já-

tékkal, ahol a legaktívabbakat jutalmazzuk. Amikor részt vesztek egy edzésen, készíttetek fotót vagy rövid videót, osztható meg Facebookon, Instagramon – akár mindkettőn – posztban vagy storyban, jelöljétek meg rajta az edzőt, a Mozogj velünk – Göd oldalt, használjátok a #mozogjvelünkgyöd és #hajrágyöd hashtageket, készíttetek róla képernyőfotót, a szezon végén összesítjük, és a legaktívabbak 10 alkalmas csoportosóra-bérletet kapnak edzőinkhez. Idén tízéves a Mozogj velünk – Göd, ennek alkalmából egy extra vendégedzővel kedveskedünk Almásy Csilla személyében” – invitál Halmi Viktória.



**Almásy Csilla** gyógytornász-fizioterapeuta, egészségügyi tanár, a Pécsi Tudományegyetem doktorandusza, az Almásy Mozgásakadémia vezetője és tanára, a Magyar Táncművészeti Egyetemen mozgásbiológia/kineziológia tárgyak óraadója; a TripleX training® és a fitmummy® pre- és posztnatalis program kidolgozója.

					SZLOVÉN TELEPÜLÉS	MESELNÉI KEZDI ESÉS	KODÁLY-DARABI!	DUPLÁN: SATRAFA	HISZÉKENY JÁRATLAN	ABBA A IRÁNYBA MEGY	LORD (RÓV.)	SVÉD AUTÓJEL	ÉRD CENTRUMA DUNÁNTÚLI FOLYÓ	TÖRLESTÉSI RÉSZLET
ROVID IDŐSZAK	OSZÉGI, ODON ESZTELENI SZÉGI	KISMAMA SEGÉLYE	INDIAI KÍGYÓ	ÖSSZETETT SZÁL NEVELNI KEZDI	A POÉN 1. RÉSZE									
FELFRISÜLÉS, MEGFIATÁLLÓDÁS					... KIPLING, ANGOL ÍRÓ						ATLÉTIKA (RÓV.) AZON A HELYEN			
HEVERŐ RÉSZE					RÉSZBEN KIHAGYI!	IDEGEN LEVEGŐ TENGERRI HARAMIA				"A FEKETE ARANY" PUSKA RÉSZE				
AZ UTOLSÓ PERC!	ERITREA HATÁRAI VASÚTI TALPFA			A TELLÜR VEGYJELE KACAT	AZ EGYIK TÉRÍTŐ PARAZITA HAJBAN		KÖTŐZÓ-GYAPOT TUDOMÁNY (LÁT.)	... IS, MARAD IS HAJÓT JAVÍT				BOT KÖZEPEI JAPÁN-RÓZSA		
RAGADOZÓMADÁR			ALSO SZINTEN CIPRUS KÖZEPEI											
PAKLI RÉSZEI		SÜRÜN HULL ORVOSNÁL MONDJUK					VIZFEST-MÉNY GIGABAJT (RÓV.)	AZ ÖT TŐ EGYIKE CSÖVÉGI						
A POÉN 2. RÉSZE													RENSZER-BE ILLESZT	
					NŐVÉR FERJE RAGACOS ANYAG	GYAKORI IGEKÉPZŐ BÁRKÁS ALAK			FEKETE ITAL ÜRES VADON!		DÖNTETLEN SAKK KATALIN, BECÉZVE	NYARALÓ A TETEJÉRE HELYEZ		
													ZSINÓROS MÉRŐN	

A megfejtést **július 17-ig (!)** küldjék meg címünkre: godikorkep@god.hu. A helyes megfejtők között egy-egy könyvet sorsolunk ki. A júniusi megfejtés: **A Szabóék kerti törpéje sokkal nagyobb, Béla!** A könyveket Feketéné Kádár Katalin, Kurucz-Lukács Laura és Szigeti Ágnes nyerte. Gratulálunk!

**FORTON NYÍLÁSZÁRÓK – VÁCI GYÁRTÁSSAL**

FELMÉRÉS GYÁRTÁS BEÉPÍTÉS

aluplast 25 éves tapasztalat

FORTON ABLAGYÁRTÓ KFT.

Tel.: 06 30 964 5440 fortonkft@gmail.com  
Bemutatóterem: 2600 Vác, Csatamező út 1.

**CSERÉPKÁLYHA-ÉPÍTÉS, -TISZTÍTÁS, -ÁTRAKÁS**

Vízteres betétekkel is!  
Már 40 éve Gödön,  
igény szerinti kivitelben is!

Molnár Zoltán  
06 27 636 595,  
06 20 591 0768

**PROBLÉMA? MEGOLDOM.**

25+ ÉV TAPASZTALAT

AZ IT TÁMOGATÁS, AMI HOZZÁD JÖN.

**MOBIL RENDSZERGAZDA**

+36 30 974 41 84

MOBILRENSZTERGAZDA.PRO

GÖD • DUNAKESZI • SZŐDLIGET • FÓT

HELYSZÍNEN VAGY TÁVOLRÓL

SZÁMÍTÓGÉP ÉS LAPTOP JAVÍTÁS  
VÍRUSIRTÁS ÉS VÉDELEM  
WEBOLDALAK ÉS WEBÁRUHÁZAK KÉSZÍTÉSE  
RENDSZER KARBANTARTÁS ÉS OPTIMALIZÁLÁS

**Dr. Straub Ákos**  
FŐORVOS  
ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ  
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő  
kedd-csütörtök 15.00-18.00, szombat 09.00-13.00  
Bejelentkezés 08.00-20.00 óra között hétköznap

Képződiagnosztika, csecsemőszűrés,  
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő, térd, stb.),  
hialuronsavas ízületi feltöltés, visszérkezelés,  
anyagjegyek, bőrhímbák eltávolítása, benőtt köröm kezelése  
Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

2132 Göd, Jósika u. 29. 06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33  
www.drstraub.hu 06 27 33-18-18, 06 27 996-175

**MÁRVÁNY, GRÁNIT, MÉSZKŐ**  
síremlékek készítése

**Gránit sírkövek folyamatos akcióban!**

Válogasson 50 db-os készleten lévő síremlékünk közül!

**ÉPÜLETEK TELJES KÖRŰ MŰKÖVEZÉSE, LÉPCSŐK, PULTOK, ABLAKPÁRKÁNYOK SZINTE AZONNAL!**

Kerítés fedlapok, Medenceszegély  
Gránit ablakpárkányok készletről

Műhelyünk a gödi temetőnél található:  
Rómaiak útja-Nemeskéri u. sarok  
**Mobil: 06 20 941 3977**  
Email: lakatoskalman@freemail.hu  
www.koakobonkft.hu

**FUVAROZÁS 06 20 972 5290**

MINDENFÉLE ÉPÍTŐANYAG SZÁLLÍTÁSA  
KONTÉNERES SITTSZÁLLÍTÁS 1-5 m<sup>3</sup>

33 éve A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN



**MEDALPIN**  
**GÖD EGÉSZSÉGGKÖZPONT**

- Nőgyógyászat
- Belgyógyászat
- Nefrológia
- Diabetológia
- Ortopédia
- Ultrahang vizsgálatok
- Foglalkozás-egészségügy
- Vérvétel / Laborvizsgálatok
- Infúziós terápia
- Genetikai vizsgálatok
- Kardiológia
- Urológia
- Sebészet
- Pszichológia
- Dietetika

+36 20 886 2218 www.medalpin.eu  
2131 GÖD, BALASSI BÁLINT UTCA 20.



# INDULHAT A NYÁR.

Készítse fel időben autóját  
a nyári utazásokra!



**AKKUMULÁTOR**  
ellenőrzés



**KLÍMA**  
ellenőrzés



**FUTÓMŰ, GUMI**  
ellenőrzés



**FOLYADÉKSZINTEK**  
ellenőrzése



**FOGLALJON  
IDŐPONTOT  
MOST!**